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1. Successo formativo degli allievi della Fondazione
CNOS-FAP ETS qualificati/diplomati nell’A.F. 2022-23

Il monitoraggio sul “Successo Formativo” degli allievi della Fondazione CNOS-FAP
effettuato dalla Sede Nazionale è giunto alla sua quattordicesima edizione. Il monito-
raggio prevede l’intervista di giovani della Fondazione CNOS-FAP che, a distanza di un 
anno dal conseguimento di una qualifica o di un diploma professionale, possono es-
sere nella condizione di successo o insuccesso formativo. La legge del 1999 (il Dpr. 
275/99), all’art. 1 afferma che l’autonomia delle scuole si pone il fine di “garantire il 
successo formativo” dei soggetti coinvolti. La Fondazione CNOS-FAP, applicando que-
sto concetto alla IeFP, considera il “successo formativo” quando si realizzano un “in-
sieme di condizioni” che non sono riconducibili al solo conseguimento della quali-
fica/diploma professionale, alla prosecuzione degli studi o alla sola occupazione. Si 
tratta, invece, di un traguardo, di un buon esito che interessa il percorso di vita di una 
persona, anche oltre l’esperienza formativa, rispetto alla sua capacità di realizzarsi. Il 
monitoraggio documenta i risultati essenziali del progetto: la valutazione dell’espe-
rienza vissuta dal giovane, la sua capacità di declinare la qualifica e il diploma profes-
sionale come occasioni di occupazione o di crescita professionale, la situazione di sof-
ferenza, nonostante i risultati raggiunti, le attese ed i suoi progetti di vita. Nel 2020, 
dopo 10 anni di monitoraggi annuali, la Sede Nazionale della Fondazione CNOS-FAP 
aveva ritenuto opportuno, visto che non si era mai deciso di procedere a realizzare tale 
indagine con questa tempistica, intervistare gli allievi/e a tre anni dal conseguimento 
del titolo. L’obiettivo era quello di completare l’orizzonte del monitoraggio attraverso: 
l’analisi dei dati e la constatazione di come potevano essere, occasionali o meno, il 
primo e i successivi inserimenti lavorativi degli allievi e la loro conseguente stabilità 
occupazionale; la verifica del numero di coloro che anche a tre anni dal titolo conse-
guito proseguivano gli studi nell’Istruzione secondaria superiore, nella Formazione 
post-diploma non universitaria e nel sistema Universitario; il riscontro del numero di 
coloro che avevano frequentato i nostri percorsi di IeFP e risultavano inoccupati a tre 
anni dalla qualifica/diploma. Dall’edizione 2021 (anno formativo di riferimento 2019-
2020) e anche in questa del 2024 (anno formativo di riferimento 2022-2023) si sono ri-
pristinate le modalità temporali classiche (1 anno dal conseguimento della qualifica o 
diploma professionale) per lo svolgimento del monitoraggio. Il totale del campione da 
intervistare, complessivamente, prevedeva 4311 allievi distribuiti su 14 Regioni. Gli al-
lievi raggiunti direttamente o indirettamente, attraverso la propria famiglia, sono stati 
3919 e dei 392 allievi non reperiti (9%) 297 (6,8%) non hanno risposto all’intervista te-
lefonica e solo 95 (2,2%) risultavano non essere reperibili telefonicamente. Il primo 
dato verificato è stato quello della percentuale degli allievi in successo formativo (im-
pegnati nello studio scolastico, in percorsi IeFP o di formazione superiore, occupati, 
che svolgono un tirocinio, il servizio civile o altre attività) rispetto a coloro che non ri-
sultano occupati o impegnati negli studi o in altre attività a un anno dal conseguimento 
del titolo. Effettuando una prima equiparazione dei dati tra le ultime due annualità 
(2021-2022/2022-2023) si assiste, positivamente, ad una ulteriore diminuzione dei 
neet che passano dal 5,41% dello scorso anno al 5,36% di quest’ultimo anno formativo 
(- 0,5%). 
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1.1. Cosa Fai dopo la qualifica/diploma professionale in generale 

1.2. Cosa fai dopo la qualifica / diploma professionale in detta-
glio 

Il secondo campo di analisi ha riguardato cosa facessero nel dettaglio gli allievi/e a 
un anno dal titolo ottenuto. 

L’analisi determinata dai percorsi degli allievi/e ad un anno dal conseguimento 
della qualifica/diploma professionale presenta i seguenti risultati: 
− il 54,12% (2121 allievi/e) prosegue gli studi e sono così ripartiti: 
 il 22,89% (897 allievi/e) nel sistema scolastico;
 il 31,23% (1.224 allievi/e) nella formazione professionale;

− il 36,74% (1.440 allievi/e) ha trovato un’occupazione;
− il 5,36% (210 allievi/e) dichiara, al momento dell’intervista, di non studiare e di non 

lavorare (il 43,81%, di questi, ha comunque cercato lavoro ma senza trovarlo, il
42,38% ha trovato lavoro ma ora è disoccupato, l’11,9% è in attesa di migliori op-
portunità e l’1,9% ha svolto altre attività non specificate);

− l’1,53% (60 allievi/e) è impegnato un tirocinio inserimento lavorativo; 
− l’1,43% (56 allievi/e) comunica di svolgere altre attività; 
− lo 0,51% (20 allievi/e) studia per il conseguimento della patente per la guida

dell’automobile; 
− lo 0,26% (10 allievi/e) sta svolgendo il servizio civile; 
− lo 0,03% (1 allievo/a) è impegnato in un tirocinio extracurriculare; 
− lo 0,03% (1 allievo/a) è impegnato in un percorso in seminario.

Dopo qualifica-diploma

Allievi in successo formativo

Neet
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a) Per chi prosegue gli studi

Per i 2121 allievi (il 54,12% del totale) intervistati che hanno dichiarato di proseguire il 
percorso di Formazione/Istruzione, si sono ricavate le seguenti informazioni: 

 Prosecuzione nell’Istruzione secondaria superiore

22,89%

31,23%36,74%

5,36%

0,26%

0,03%

1,53% 1,43%

0,51%

Attualmente cosa fai Proseguito gli studi nel
sistema scolastico
Proseguito gli studi nella
formazione professionale
Trovato un'occupazione

Non lavora non studia

Servizio Civile

Tirocinio extracurriculare

Tirocinio inserimento
lavorativo
Altro

Patente di guida

41,25%

55,07%

1,45%

2,23% Sistema scolastico

Istituto tecnico

Istituto professionale

Liceo

Altro
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 Prosecuzione nella Formazione Professionale 

 
 
 
b) Per chi lavora 

Nel contesto degli allievi che risultano essere occupati e nell’ottica dell’attenzione che 
costantemente la Fondazione CNOS-FAP e i suoi CFP pongono all’accompagnamento 
al lavoro, si rileva interessante evidenziare come il 45,15% (650) degli allievi qualifi-
cati/diplomati si è rivolto al Centro di Formazione Professionale per essere supportato 
nella ricerca del lavoro. In questa ottica legata all’accompagnamento degli studenti si 
rileva utile osservare anche come il 39,17% (564) degli allievi occupati ha trovato lavoro 
nell’azienda dove ha frequentato lo stage durante il percorso formativo. 
Risulta però essere interessante che il 54,85% (790 allievi) attualmente occupato ha 
avviato una ricerca autonoma per il posto di lavoro attraverso diverse metodologie: 
presentando C.V. (410 - 51,90%); tramite contatti familiari (230 - 29,11%); mediante 
“altre modalità” (101 – 12,78%); con il supporto delle agenzie interinali (36 – 4,56%); 
per mezzo di Social (10-1,27%); grazie ai Centri per l’impiego (3-0,38%) 
Passando alla tipologia contrattuale di assunzione, il 55,07% degli ex-allievi che hanno 
trovato un’occupazione, lavora con un contratto di apprendistato professionalizzante. 
Le altre modalità si collocano a notevole distanza: al 15,28% ci sono i contratti a tempo 
determinato, al 7,71% il contratto di Socio d'opera/collaboratore familiare, al 5,42% si 
situa il contratto a tempo indeterminato. Sotto la soglia del 5% abbiamo: coloro che 
hanno un contratto “a chiamata/intermittente” con il 4,31%; chi è in un periodo di 
prova (2,5%); chi ha un contratto di somministrazione con il 2,22%; i lavoratori Part-
time (1,32%) e con la medesima quota (1,32%) si attestano anche le Partita Iva. Chiu-
dono percentualmente l’elenco i “contratti Atipici” (0,63%) e le altre modalità contrat-
tuali (0,49%). Non specifica la propria tipologia contrattuale il 3,75% degli intervistati 
che risultano occupati. 
 

91,91%

5,64%
2,29% 0,16%

Formazione professionale

Nel IV anno della F.P.

IFTS

Altri corsi di F.P.

ITS
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 Forma contrattuale allievi 

 
 
 La tipologia di aziende degli allievi occupati 

In questo ambito il 75,35% risulta essere occupato in microimprese, il 14,51% in pic-
cole imprese, il 6,18 % in grandi imprese e il 3,96% in medie imprese. 

 
 
 
 
 

55,07%

15,28%5,42%

4,31%

2,22%
1,32%

1,32%

7,71%

0,49%

0,63%
2,50%

3,75%

Forma contrattuale
Apprendistato - 55,07%

A tempo determinato - 15,28%

A tempo indeterminato - 5,42%

A chiamata/intermittente -
4,31%
Contratto di somministrazione -
2,22%
Lavoro Part-time - 1,32%

Partita Iva - 1,32%

Socio d'opera/collaboratore
familiare - 7,71%
Altre modalità - 0,49%

Atipici - 0,63%

Periodo di prova - 2,5%

Non specifica - 3,75%

75,35%

14,51%

3,96%
6,18%

Tipologia aziendale

Micro Impresa

Piccola Impresa

Media Impresa

Grande Impresa
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 Il tempo trascorso dalla qualifica/diploma professionale al conseguimento 
del lavoro 

In questo contesto il dato percentualmente più evidente è che il 75,1% degli allievi at-
tualmente occupati ha trovato lavoro a distanza di tre mesi dal conseguimento del ti-
tolo di studio. A seguire abbiamo un 19% che si è occupato entro un solo anno dal con-
seguimento del titolo. Chiudono le percentuali un 5,8% che si è occupato entro 6 mesi 
e un 0,01% in un tempo superiore all’anno. 

 
 
 Apprendimento nello stage 

Gli allievi intervistati esprimono il seguente gradimento rispetto allo stage svolto: 

Nulla 0 0,00% 
Poco 11 0,28% 

Abbastanza 332 8,47% 
Molto 3478 88,75% 
Non so 98 2,50% 

 

75,10%

5,80%

19%
0,10% Tempo lavoro

Entro 3 mesi

Entro 6 mesi

Entro 1 anno

Altro
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 Coerenza dello stage 

Il 70.14 degli allievi intervistati (1010) dichiara che lo stage è stato coerente con il lavoro 
che sta svolgendo. Mentre 430 allievi (29,86%) dichiarano incoerente il loro lavoro ri-
spetto allo stage svolto. 

 
 

 

 

0,28% 8,47%

88,75%

2,50%
Apprendistato nello stage

Poco

Abbastanza

Molto

Non so

70,14%

29,86%

Coerenza dello stage

Sì No
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c) Per chi non studia e non lavora 

Analizzando chi al momento dell’intervista non stava lavorando e/o studiando emerge 
che: 
 il 43,81% ha cercato lavoro senza trovarlo; 
 il 42,38% ha trovato lavoro ma attualmente è disoccupato; 
 il 11,90% è in attesa di migliori opportunità; 
 il 1,90% indica altre attività. 
 

 
 

1.3. Monitoraggio Successo Formativo Fondazione CNOS-FAP 
ETS distribuito per Settori 

Analizzando il dato sul Successo Formativo e distribuendolo per i settori della Fonda-
zione CNOS-FAP ETS emerge quanto segue: 
 

Settore Successo Formativo 
ALTRO 90,16% 

AUTOMOTIVE 95,73% 
BENESSERE 89,41% 
ELETTRICO 97,41% 
ENERGIA 96,59% 
GRAFICO 94,00% 

MECCANICA INDUSTRIALE 96,04% 
TURISTICO ALBERGHIERO 92,46% 

TOTALE 94,64% 

43,18%

11,90%

42,38%

1,90%
Non occupati

Cercato lavoro senza trovarlo

Attesa di migliori opportunità

Trovato lavoro, ma ora
disoccupato

Altro
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1.4. Caratteristiche allievi CNOS-FAP su base nazionale 

a) Sesso 

Ogni ragionamento su queste percentuali non può prescindere dalla valutazione della 
tipologia di offerta formativa che viene proposta all’interno della Fondazione CNOS-
FAP che è rivolta principalmente ad una utenza maschile. 

90,16%

95,73%

89,41%

97,41%96,59%

94,00%

96,04%

92,46%

Successo Formativo settori 
ALTRO - 90,16%

AUTOMOTIVE - 95,73%

BENESSERE - 89,41%

ELETTRICO - 97,41%

ENERGIA - 96,59%

GRAFICO - 94%

MECCANICA INDUSTRIALE -
96,04%
TURISTICO ALBERGHIERO -
92,46%

84,00%
86,00%
88,00%
90,00%
92,00%
94,00%
96,00%
98,00%

100,00%

Successo Formativo per settori
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b) Età 

Nello stimare l’età media, si conferma che il numero maggiore di allievi intervistati ha 
18 anni (42,84%). Seguono gli allievi con 19 anni (27,43%); gli allievi con 17 anni 
(18,98%) e gli allievi con 20 anni (7,99%), gli allievi con 21 anni (1,71%) e gli allievi con 
22 anni (0,64%). Completano il dato gli allievi che indicano altre età (0,41%). 
 

 
 
 

82,74%

17,30%
Identità di genere

Maschi

Femmine

18,98%

42,84%

27,43%

7,99% 1,71%
0,64% 0,41%

Distribuzione per età

Diciasette

Diciotto

Diciannove

Venti

Ventuno

Ventidue

Altra età
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c) Famiglia di origine  

Nell’ambito del monitoraggio viene rilevata anche la presenza degli allievi di origine 
straniera, rispetto a quelli italiani.  
 

 
 
 
1.5. Livello di soddisfazione espresso sui corsi erogati dai CFP 

della Fondazione CNOS-FAP ETS nell’A.F. 2022–23 

Per quanto concerne il fronte qualitativo si nota, in continuità con le passate edi-
zioni, un sostanziale gradimento e una positività di giudizi sui percorsi formativi fre-
quentati. Prendendo come riferimento gli indicatori qualitativi, proposti dalla ricerca, 
gli allievi e le loro famiglie ad un anno di distanza dal conseguimento del titolo, nei con-
fronti del percorso svolto, risultano essere: 

 Molto soddisfatti l’83,21% (3.261 allievi); 
 Abbastanza soddisfatti il 12,17% (477 allievi); 
 Poco soddisfatti lo 0,66% (26 allievi); 
 Per nulla soddisfatti lo 0,28% (11 allievi); 
 Non risponde al quesito il 3,67% del campione intervistato (144 allievi). 

L’opportunità, attraverso la ricerca sul successo formativo, di poter parlare diretta-
mente con gli allievi e con le loro famiglie ha consentito di raccogliere, concretamente 
anche quest’anno, dei pareri sull’esperienza formativa vissuta e ha permesso di cono-
scere le scelte intraprese dai nostri allievi e dalle nostre allieve dopo la qualifica o il 
diploma professionale conseguito. Molti ragazzi e genitori hanno mostrato meraviglia 
nel constatare che a distanza di un anno “i salesiani avevano una sincera curiosità” a 
verificare il percorso di vita dei “loro ragazzi”. Gratificante è stato rilevare che molti al-
lievi e molte famiglie avevano, inoltre, mantenuto intatto i contatti con i rispettivi CFP 
della Fondazione CNOS-FAP. Tale serenità nei rapporti, documentata dalle interviste 

78,29%

21,71%

Allievi Italiani - Stranieri

Italiana

Migratoria
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fatte, denota, quindi, come il tempo passato non abbia in nessun modo spezzato il le-
game tra gli ex allievi e il personale docente e direttivo dei CFP salesiani. Il centro di 
formazione professionale e il suo personale salesiano e laico continua, dunque ad es-
sere, per i nostri ragazzi, anche al termine del percorso formativo, una guida e un punto 
di riferimento che mantiene un ruolo cruciale nella costruzione dei piani lavorativi, di 
studio e più in generale dei progetti di vita futuri dei nostri ex allievi. 

 
 
 
 
 

 
 



 

17 

2. Successo Formativo per Regione 
Fondazione CNOS-FAP ETS (CFP e Settori) 

 
La cartina si riferisce all’anno 2024/25. Di seguito il monitoraggio di alcuni Centri 
di Formazione Professionale scelti a campione.
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ABRUZZO 
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ABRUZZO 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Trovato un'occupazione 16 72,73% 

Non lavora non studia 6 26,27% 
TOTALE 22 100,00% 

 

ABRUZZO 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Trovato un'occupazione 16 72,73% 
Non lavora non studia 6 26,27% 
TOTALE 22 100,00% 

 
ABRUZZO 
ATTUALMENTE COSA FAI – AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Trovato un'occupazione 11 84,62% 
Non lavora non studia 2 15,38% 
TOTALE 13 100,00% 

 
ABRUZZO 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Trovato un'occupazione 11 84,62% 
Non lavora non studia 2 15,38% 
TOTALE 13 100,00% 

72,73%

26,27%

ABRUZZO

Trovato un'occupazione

Non lavora non studia
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ABRUZZO 
ATTUALMENTE COSA FAI – MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Trovato un'occupazione 5 55,56% 
Non lavora non studia 4 44,44% 
TOTALE 9 100,00% 

 
ABRUZZO 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI – MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Trovato un'occupazione 5 55,56% 
Non lavora non studia 4 44,44% 
TOTALE 9 100,00% 
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CFP L’AQUILA 
L'AQUILA 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Trovato un'occupazione 12 70,59% 
Non lavora non studia 5 29,41% 
TOTALE 17 100,00% 

 
L'AQUILA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Trovato un'occupazione 12 70,59% 
Non lavora non studia 5 40,00% 
TOTALE 17 100,00% 

 
L'AQUILA 
ATTUALMENTE COSA FAI – AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Trovato un'occupazione 7 87,50% 
Non lavora non studia 1 12,50% 
TOTALE 8 100,00% 

 
L'AQUILA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Trovato un'occupazione 7 87,50% 
Non lavora non studia 1 12,50% 
TOTALE 8 100,00% 

 
L'AQUILA 
ATTUALMENTE COSA FAI – MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Trovato un'occupazione 5 55,56% 
Non lavora non studia 4 44,44% 
TOTALE 9 100,00% 

 
L'AQUILA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI – MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Trovato un'occupazione 5 55,56% 
Non lavora non studia 4 44,44% 
TOTALE 9 100,00% 
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CFP ORTONA 
ORTONA 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Trovato un'occupazione 4 80,00% 
Non lavora non studia 1 20,00% 
TOTALE 5 100,00% 

 
ORTONA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Trovato un'occupazione 4 80,00% 
Non lavora non studia 1 20,00% 
TOTALE 5 100,00% 

 
ORTONA 
ATTUALMENTE COSA FAI – AUTOMOTIVE  Frequenza Percentuale 
Trovato un'occupazione 4 80,00% 
Non lavora non studia 1 20,00% 
TOTALE 5 100,00% 

 
ORTONA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI – AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Trovato un'occupazione 4 80,00% 
Non lavora non studia 1 20,00% 
TOTALE 5 100,00% 
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CAMPANIA 
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CAMPANIA 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 7 14,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 23 46,00% 
Trovato un'occupazione 15 30,00% 
Non lavora non studia 2 4,00% 
Servizio Civile 1 2,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 2,00% 
Altro 1 2,00% 
TOTALE 50 100,00% 

 

 

 
CAMPANIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 3,85% 6 25,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 21 80,77% 2 8,33% 
Trovato un'occupazione 2 7,69% 13 54,17% 
Non lavora non studia 1 3,85% 1 4,17% 
Servizio Civile 0 0,00% 1 4,17% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 3,85% 0 0,00% 
Altro 0 0% 1 4,17% 
TOTALE 26 100,00% 24 100,00% 

 

14,00%

46,00%

30,00%

4,00% 2,00%

2,00%
2,00%

CAMPANIA Proseguito gli studi nel
sistema scolastico

Proseguito gli studi nella
formazione professionale

Trovato un'occupazione

Non lavora non studia

Servizio Civile

Tirocinio inserimento
lavorativo

Altro
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CAMPANIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 8,70% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 9 39,13% 
Trovato un'occupazione 10 43,48% 
Non lavora non studia 1 4,35% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 4,35% 
TOTALE 23 100,00% 

 
CAMPANIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 2 20,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 9 69,23% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 2 15,38% 8 80,00% 
Non lavora non studia 1 7,69% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 7,69% 0 0,00% 
TOTALE 13 100,00% 10 100,00% 

 
CAMPANIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 5 18,52% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 14 51,85% 
Trovato un'occupazione 5 18,52% 
Non lavora non studia 1 3,70% 
Servizio Civile 1 3,70% 
Altro 1 3,70% 
TOTALE 23 100,00% 

 
CAMPANIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 7,69% 4 28,57% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 12 92,31% 2 14,29% 
Trovato un'occupazione 0 0,00% 5 35,71% 
Non lavora non studia 0 0,00% 1 7,14% 
Servizio Civile 0 0,00% 1 7,14% 
Altro 0 0,00% 1 7,14% 
TOTALE 13 100,00% 14 100,00% 
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CAMPANIA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 16 88,89% 
Trovato un'occupazione 1 5,56% 
Non lavora non studia 1 5,56% 
TOTALE 18 100,00% 
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CFP NAPOLI 
NAPOLI 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 7 14,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 23 46,00% 
Trovato un'occupazione 15 30,00% 
Non lavora non studia 2 4,00% 
Servizio Civile 1 2,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 2,00% 
Altro 1 2,00% 
TOTALE 50 100,00% 

 
NAPOLI 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 3,85% 6 25,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 21 80,77% 2 8,33% 
Trovato un'occupazione 2 7,69% 13 54,17% 
Non lavora non studia 1 3,85% 1 4,17% 
Servizio Civile 0 0,00% 1 4,17% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 3,85% 0 0,00% 
Altro 0 0,00% 1 4,17% 
TOTALE 26 100,00% 24 100,00% 

 
NAPOLI 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 8,70% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 9 39,13% 
Trovato un'occupazione 10 43,48% 
Non lavora non studia 1 4,35% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 4,35% 
TOTALE 23 100,00% 

 
NAPOLI 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 2 20,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 9 69,23% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 2 15,38% 8 80,00% 
Non lavora non studia 1 7,69% 0 0,00% 
Servizio Civile 0 0,00% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 7,69% 0 0,00% 
TOTALE 13 100,00% 10 100,00% 
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NAPOLI 
ATTUALMENTE COSA FAI – ALTRO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 5 18,52% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 14 51,85% 
Trovato un'occupazione 5 18,52% 
Non lavora non studia 1 3,70% 
Servizio Civile 1 3,70% 
Altro 1 3,70% 
TOTALE 27 100,00% 

 
NAPOLI 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 7,69% 4 28,75% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 12 92,31% 2 14,29% 
Trovato un'occupazione 0 0,00% 5 35,71% 
Non lavora non studia 0 0,00% 1 7,14% 
Servizio Civile 0 0,00% 1 7,14% 
Altro 0 0,00% 1 7,14% 
TOTALE 13 100,00% 14 100,00% 
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EMILIA-ROMAGNA 
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EMILIA-ROMAGNA 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 8 4,35% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 55 29,89% 
Trovato un'occupazione 92 50,00% 
Non lavora non studia 16 8,70% 
Servizio Civile 1 0,54% 
Tirocinio inserimento lavorativo 5 2,72% 
Altro 4 2,17% 
Patente di guida 3 1,63% 
TOTALE 184 100,00% 

 

EMILIA-ROMAGNA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 6 5,13% 2 2,99% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 49 41,88% 6 8,96% 
Trovato un'occupazione 42 35,90% 50 74,63% 
Non lavora non studia 11 9,40% 5 7,46% 
Servizio Civile 1 0,85% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 1,71% 3 4,48% 
Altro 4 3,42% 0 0,00% 
Patente di guida 2 1,71% 1 1,49% 
TOTALE 117 100,00% 67 100,00% 
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EMILIA-ROMAGNA 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 7 41,18% 
Trovato un'occupazione 9 52,94% 
Non lavora non studia 1 5,88% 
TOTALE 17 100,00% 

 
EMILIA-ROMAGNA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 7 41,18% 
Trovato un'occupazione 9 52,94% 
Non lavora non studia 1 5,88% 
TOTALE 17 100,00% 

 
EMILIA-ROMAGNA 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 13,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 3 20,00% 
Trovato un'occupazione 8 53,33% 
Altro 1 6,67% 
Patente di guida 1 6,67% 
TOTALE 15 100,00% 

 
EMILIA-ROMAGNA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 13,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 3 20,00% 
Trovato un'occupazione 8 53,33% 
Altro 1 6,67% 
Patente di guida 1 6,67% 
TOTALE 8 100,00% 

 
EMILIA-ROMAGNA 
ATTUALMENTE COSA FAI - GRAFICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 4,76% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 19 45,24% 
Trovato un'occupazione 10 23,81% 
Non lavora non studia 5 11,90% 
Servizio Civile 1 2,38% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 4,76% 
Altro 1 2,38% 
Patente di guida 2 4,76% 
TOTALE 42 100,00% 
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EMILIA-ROMAGNA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - GRAFICO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 7,14% 0 0,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 15 53,57% 4 28,57% 
Trovato un'occupazione 3 10,71% 7 50,00% 
Non lavora non studia 4 14,29% 1 7,14% 
Servizio Civile 1 3,57% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 3,57% 1 7,14% 
Altro 1 3,57% 0 0,00% 
Altro 1 3,57% 1 7,14% 
TOTALE 28 100,00% 14 100,00% 

 
EMILIA-ROMAGNA 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 4 4,21% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 25 26,32% 
Trovato un'occupazione 52 54,74% 
Non lavora non studia 9 9,47% 
Tirocinio inserimento lavorativo 3 3,16% 
Altro 2 2,11% 
TOTALE 95 100,00% 

 
EMILIA-ROMAGNA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 4,76% 2 3,77% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 23 54,76% 2 3,77% 
Trovato un'occupazione 9 21,43% 43 81,13% 
Non lavora non studia 5 11,90% 4 7,55% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 2,38% 2 3,77% 
Altro 2 4,76% 0 0,00% 
TOTALE 42 100,00% 53 100,00% 

 
EMILIA-ROMAGNA 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 1 6,67% 
Trovato un'occupazione 13 86,67% 
Non lavora non studia 1 6,67% 
TOTALE 15 100,00% 
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EMILIA-ROMAGNA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 1 6,67% 
Trovato un'occupazione 13 86,67% 
Non lavora non studia 1 6,67% 
TOTALE 15 100,00% 
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CFP BOLOGNA 
BOLOGNA 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 5 5,62% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 28 31,46% 
Trovato un'occupazione 37 41,57% 
Non lavora non studia 11 12,36% 
Servizio Civile 1 1,12% 
Tirocinio inserimento lavorativo 3 3,37% 
Altro 2 2,25% 
Patente di guida 2 2,25% 
TOTALE 89 100,00% 

 
BOLOGNA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 4 7,84% 1 2,63% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 24 47,06% 4 10,53% 
Trovato un'occupazione 11 21,57% 26 68,42% 
Non lavora non studia 7 13,73% 4 10,53% 
Servizio Civile 1 1,96% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,96% 2 5,26% 
Altro 2 3,92% 0 0,00% 
Patente di guida 1 1,96% 1 2,63% 
TOTALE 51 100,00% 38 100,00% 

 
BOLOGNA 
ATTUALMENTE COSA FAI – GRAFICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 4,76% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 19 45,24% 
Trovato un'occupazione 10 23,81% 
Non lavora non studia 5 11,90% 
Servizio Civile 1 2,38% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 4,76% 
Altro 1 2,38% 
Patente di guida 2 4,76% 
TOTALE 42 100,00% 
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BOLOGNA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - GRAFICO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 7,14% 0 0,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 5 53,57% 4 28,57% 
Trovato un'occupazione 3 10,71% 7 50,00% 
Non lavora non studia 4 14,29% 1 7,14% 
Servizio Civile 1 3,57% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 3,57% 1 7,14% 
Altro 1 3,57% 0 0,00% 
Patente di guida 1 3,57% 1 7,14% 
TOTALE 28 100,00% 14 100,00% 

 
BOLOGNA 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 6,38% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 9 19,15% 
Trovato un'occupazione 27 57,45% 
Non lavora non studia 6 12,77% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 2,13% 
Altro 1 2,13% 
TOTALE 47 100,00% 

 
BOLOGNA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 8,70% 1 4,17% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 9 39,16% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 8 34,78% 19 79,17% 
Non lavora non studia 3 13,04% 3 12,50% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 1 4,17% 
Altro 1 4,35% 0 0,00% 
TOTALE 23 100,00% 24 100,00% 
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CFP CASTEL DE BRITTI 
CASTEL DE BRITTI 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 6,67% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 4 13,33% 
Trovato un'occupazione 21 70,00% 
Non lavora non studia 1 3,33% 
Altro 1 3,33% 
Patente di guida 1 3,33% 
TOTALE 30 100,00% 

 
CASTEL DE BRITTI 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 6,67% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 4 13,33% 
Trovato un'occupazione 21 70,00% 
Non lavora non studia 1 3,33% 
Altro 1 3,33% 
Patente di guida 1 3,33% 
TOTALE 30 100,00% 

 
CASTEL DE BRITTI 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 13,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 3 20,00% 
Trovato un'occupazione 8 53,33% 
Altro 1 6,67% 
Patente di guida 1 6,67% 
TOTALE 15 100,00% 

 
CASTEL DE BRITTI 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 13,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 3 20,00% 
Trovato un’occupazione 8 53,33% 
Altro 1 6,67% 
Patente di guida 1 6,67% 
TOTALE 15 100,00% 
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CASTEL DE BRITTI 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 1 6,67% 
Trovato un'occupazione 13 86,67% 
Non lavora non studia 1 6,67% 
TOTALE 15 100,00% 

 
CASTEL DE BRITTI 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 1 6,67% 
Trovato un'occupazione 13 86,67% 
Non lavora non studia 1 6,67% 
TOTALE 15 100,00% 
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CFP FORLÌ 
FORLÌ 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 1,54% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 23 35,38% 
Trovato un'occupazione 34 52,31% 
Non lavora non studia 4 6,15% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 3,08% 
Altro 1 1,54% 
TOTALE 65 100,00% 

 
FORLÌ 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 1 3,45% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 21 58,33% 2 6,90% 
Trovato un'occupazione 10 27,78% 24 82,76% 
Non lavora non studia 3 8,33% 1 3,45% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 2,78% 1 3,45% 
Altro 1 2,78% 0 0,00% 
TOTALE 36 100,00% 29 100,00% 

 
FORLÌ 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 7 41,18% 
Trovato un'occupazione 9 52,94% 
Non lavora non studia 1 5,88% 
TOTALE 17 100,00% 

 
FORLÌ 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 7 41,18% 
Trovato un'occupazione 9 52,94% 
Non lavora non studia 1 5,88% 
TOTALE 17 100,00% 
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FORLÌ 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 2,08% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 16 33,33% 
Trovato un'occupazione 25 52,08% 
Non lavora non studia 3 6,25% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 4,17% 
Altro 1 2,08% 
TOTALE 48 100,00% 

 
FORLÌ 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 1 3,45% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 14 73,68% 2 6,90% 
Trovato un'occupazione 1 5,26% 24 82,76% 
Non lavora non studia 2 10,53% 1 3,45% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 5,26% 1 3,45% 
Altro 1 5,26% 0 0,00% 
TOTALE 19 100,00% 29 100,00% 
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FRIULI-VENEZIA GIULIA 
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FRIULI-VENEZIA GIULIA 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 63 42,28% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 24 16,11% 
Trovato un'occupazione 58 38,93% 
Non lavora non studia 1 0,67% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 0,67% 
Altro 2 1,34% 
TOTALE 149 100,00% 

 

FRIULI-VENEZIA GIULIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 55 50% 8 20,51% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 24 21,82% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 29 26,36% 29 74,36% 
Non lavora non studia 1 0,91% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 1 2,56% 
Altro 1 0,91 1 2,56% 
TOTALE 110 100,00% 39 100,00% 
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FRIULI VENEZIA GIULIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 9 28,13% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 8 25,00% 
Trovato un'occupazione 14 43,75% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 3,13% 
Altro 0 0,00% 
TOTALE 32 100,00% 

 
FRIULI VENEZIA GIULIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 16,67% 6 42,86% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 8 44,44% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 7 38,89% 7 50,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 1 7,14% 
TOTALE 18 100,00% 14 100,00% 

 
FRIULI VENEZIA GIULIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 25 86,21% 
Trovato un'occupazione 3 10,34% 
Non lavora non studia 1 3,45% 
TOTALE 29 100,00% 

 
FRIULI VENEZIA GIULIA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 25 86,21% 
Trovato un'occupazione 3 10,34% 
Non lavora non studia 1 3,45% 
TOTALE 29 100,00% 

 
FRIULI VENEZIA GIULIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 29 32,95% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 16 18,18% 
Trovato un'occupazione 41 46,59% 
Altro 2 2,27% 
TOTALE 88 100,00% 
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FRIULI VENEZIA GIULIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 27 42,86% 2 8,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 16 25,40% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 19 30,16% 22 88,00% 
Altro 1 1,59% 1 4,00% 
TOTALE 63 100,00% 25 100,00% 
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CFP UDINE  
UDINE 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 63 42,28% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 24 16,11% 
Trovato un'occupazione 58 38,93% 
Non lavora non studia 1 0,67% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 0,67% 
Altro 2 1,34% 
TOTALE 149 100,00% 

 
UDINE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 55 50,00% 8 20,51% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 24 21,82% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 29 26,36% 29 74,36% 
Non lavora non studia 1 0,91% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 1 2,56% 
Altro 1 0,91% 1 2,56% 
TOTALE 110 100,00% 39 100,00% 

 
UDINE 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 9 28,13% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 8 25,00% 
Trovato un'occupazione 14 43,75% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 3,13% 
TOTALE 32 100,00% 

 
UDINE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 16,67% 6 42,86% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 8 44,44% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 7 38,89% 7 50,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 1 7,14% 
TOTALE 18 100,00% 14 100,00% 

 
UDINE 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 25 86,21% 
Trovato un'occupazione 3 10,34% 
Non lavora non studia 1 3,45% 
TOTALE 29 100,00% 
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UDINE 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 25 86,21% 
Trovato un'occupazione 3 10,34% 
Non lavora non studia 1 3,45% 
TOTALE 29 100,00% 

 
UDINE 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 29 32,95% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 16 18,18% 
Trovato un'occupazione 41 46,59% 
Altro 2 2,27% 
TOTALE 88 100,00% 

 
UDINE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 27 42,86% 2 8,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 16 25,40% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 19 30,16% 22 88,00% 
Altro 1 1,59% 1 4,00% 
TOTALE 63 100,00% 25 100,00% 



 

49 

LAZIO 
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LAZIO 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 91 23,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 152 38,97% 
Trovato un'occupazione 112 28,72% 
Non lavora non studia 23 5,90% 
Servizio Civile 1 0,26% 
Tirocinio inserimento lavorativo 4 1,03% 
Altro 6 1,54% 
Patente di guida 1 0,26% 
TOTALE 390 100,00% 

 

LAZIO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 23 9,39% 68 46,90% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 151 61,63% 1 0,69% 
Trovato un'occupazione 50 20,41% 62 42,76% 
Non lavora non studia 16 6,53% 7 4,83% 
Servizio Civile 0 0,00% 1 0,69% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 0,82% 2 1,38% 
Altro 3 1,22 3 2,07 
Patente di guida 0 0,00% 1 0,69% 
TOTALE 245 100,00% 145 100,00% 
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LAZIO 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 6 20,69% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 12 41,38% 
Trovato un'occupazione 8 27,59% 
Non lavora non studia 2 6,90% 
Altro 1 3,45% 
TOTALE 29 100,00% 

 
LAZIO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI – ALTRO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 12,50% 4 30,77% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 12 75,00% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 2 12,50% 6 46,15% 
Non lavora non studia 0 0,00% 2 15,38% 
Altro 0 0,00% 1 7,69% 
TOTALE 16 100,00% 13 100,00% 

 
LAZIO 
ATTUALMENTE COSA FAI – ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 10 24,39% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 11 26,83% 
Trovato un'occupazione 19 46,34% 
Non lavora non studia 1 2,44% 
TOTALE 41 100,00% 

 
LAZIO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 7,69% 8 53,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 11 42,31% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 12 46,15% 7 46,67% 
Non lavora non studia 1 3,85% 0 0,00% 
TOTALE 26 100,00% 15 100,00% 

 
LAZIO 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 8 18,18% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 16 36,36% 
Trovato un'occupazione 14 31,82% 
Non lavora non studia 3 6,82% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 4,55% 
Altro 1 2,27% 
TOTALE 44 100,00% 
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LAZIO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 10,34% 5 33,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 16 55,17% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 6 20,69% 8 53,33% 
Non lavora non studia 3 10,34% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 3,45% 1 6,67% 
Altro 0 0,00% 1 6,67% 
TOTALE 29 100,00% 15 100,00% 

 
LAZIO 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 21 21,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 42 42,00% 
Trovato un'occupazione 30 30,00% 
Non lavora non studia 5 5,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,00% 
Altro 1 1,00% 
TOTALE 100 100,00% 

 
LAZIO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 3,13% 19 52,78% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 41 64,06% 1 2,78% 
Trovato un'occupazione 15 23,44% 15 41,67% 
Non lavora non studia 5 7,81% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 1 2,78% 
Altro 1 1,56% 0 0,00% 
TOTALE 64 100,00% 36 100,00% 

 
LAZIO 
ATTUALMENTE COSA FAI – GRAFICA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 33 60,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 16 29,09% 
Trovato un'occupazione 4 7,27% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,82% 
Altro 1 1,82% 
TOTALE 55 100,00% 
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LAZIO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - GRAFICA Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 11 33,33% 22 100,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 16 48,48% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 4 12,12% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 3,03% 0 0,00% 
Altro 1 3,03% 0 0,00% 
TOTALE 33 100,00% 22 100,00% 

 
LAZIO 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 7 9,46% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 31 41,89% 
Trovato un'occupazione 27 36,49% 
Non lavora non studia 7 9,46% 
Altro 2 2,70% 
TOTALE 74 100,00% 

 
LAZIO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI -BENESSERE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 2,08% 6 23,08% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 31 64,58% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 10 20,83% 17 65,38% 
Non lavora non studia 5 10,42% 2 7,69% 
Altro 1 2,08% 1 3,85% 
TOTALE 48 100,00% 26 100,00% 

 
LAZIO 
ATTUALMENTE COSA FAI – TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 6 12,77% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 24 51,06% 
Trovato un'occupazione 10 21,28% 
Non lavora non studia 5 10,64% 
Servizio Civile 1 2,13% 
Patente di guida 1 2,13% 
TOTALE 47 100,00% 
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LAZIO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 6,90% 4 22,22% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 24 82,76% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 1 3,45% 9 50,00% 
Non lavora non studia 2 6,90% 3 16,67% 
Servizio Civile 0 0,00% 1 5,56% 
Patente di guida 0 0,00% 1 5,56% 
TOTALE 29 100,00% 18 100,00% 
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CFP BORGO RAGAZZI DON BOSCO 
BORGO RAGAZZI DON BOSCO 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 20 20,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 40 40,00% 
Trovato un'occupazione 31 31,00% 
Non lavora non studia 5 5,00% 
Servizio Civile 1 1,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,00% 
Altro 1 1,00% 
Patente di guida 1 1,00% 
TOTALE 100 100,00% 

 
BORGO RAGAZZI DON BOSCO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 5,77% 17 35,42% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 40 76,92% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 7 13,46% 24 50,00% 
Non lavora non studia 2 3,85% 3 6,25% 
Servizio Civile 0 0,00% 1 2,08% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 1 2,08% 
Altro 0 0,00% 1 2,08% 
Patente di guida 0 0,00% 1 2,08% 
TOTALE 52 100,00% 48 100,00% 

 
BORGO RAGAZZI DON BOSCO 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 6 12,77% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 24 51,06% 
Trovato un'occupazione 10 21,28% 
Non lavora non studia 5 10,64% 
Servizio Civile 1 2,13% 
Patente di guida 1 2,13% 
TOTALE 47 100,00% 

 
BORGO RAGAZZI DON BOSCO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 6,90% 4 22,22% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 24 82,76% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 1 3,45% 9 50,00% 
Non lavora non studia 2 6,90% 3 16,67% 
Servizio Civile 0 0,00% 1 5,56% 
Patente di guida 0 0,00% 1 5,56% 
TOTALE 29 100,00% 18 100,00% 
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BORGO RAGAZZI DON BOSCO 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 9 33,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 8 29,63% 
Trovato un'occupazione 10 37,04% 
TOTALE 27 100,00% 

 
BORGO RAGAZZI DON BOSCO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 8,33% 8 53,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 8 66,67% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 3 25,00% 7 46,67% 
TOTALE 12 100,00% 15 100,00% 

 
BORGO RAGAZZI DON BOSCO 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 5 19,23% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 8 30,77% 
Trovato un'occupazione 11 42,31% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 3,85% 
Altro 1 3,85% 
TOTALE 26 100,00% 

 
BORGO RAGAZZI DON BOSCO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 5 33,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 8 72,73% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 3 27,27% 8 53,33% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 1 6,67% 
Altro 0 0,00% 1 6,67% 
TOTALE 11 100,00% 15 100,00% 
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CFP PIO XI 
PIO XI 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 38 44,71% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 30 35,29% 
Trovato un'occupazione 12 14,12% 
Non lavora non studia 2 2,35% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,18% 
Altro 2 2,35% 
TOTALE 85 100,00% 

 
PIO XI 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 11 20,75% 27 84,38% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 30 56,60% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 9 16,98% 3 9,38% 
Non lavora non studia 1 1,89% 1 3,13% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,89% 0 0,00% 
Altro 1 1,89% 1 3,13% 
TOTALE 53 100,00% 32 100,00% 

 
PIO XI 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 5 16,67% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 14 46,67% 
Trovato un'occupazione 8 26,67% 
Non lavora non studia 2 6,67% 
Altro 1 3,33% 
TOTALE 30 100,00% 

 
PIO XI 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 5 50,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 14 70,00% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 5 25,00% 3 30,00% 
Non lavora non studia 1 5,00% 1 10,00% 
Altro 0 0,00% 1 10,00% 
TOTALE 20 100,00% 10 100,00% 
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PIO XI 
ATTUALMENTE COSA FAI – GRAFICA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 33 60,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 16 29,09% 
Trovato un'occupazione 4 7,27% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,82% 
Altro 1 1,82% 
TOTALE 55 100,00% 

 
PIO XI 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - GRAFICA Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 11 33,33% 22 100,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 16 48,48% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 4 12,12% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 3,03% 0 0,00% 
Altro 1 3,03% 0 0,00% 
TOTALE 33 100,00% 22 100,00% 
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CFP TERESA GERINI 
GERINI 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 33 16,10% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 82 40,00% 
Trovato un'occupazione 69 33,66% 
Non lavora non studia 16 7,80% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 0,98% 
Altro 3 1,46% 
TOTALE 205 100,00% 

 
GERINI 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 9 6,43% 24 36,92% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 81 57,86% 1 1,54% 
Trovato un'occupazione 34 24,29% 35 53,85% 
Non lavora non studia 13 9,29% 3 4,62% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 0,71% 1 1,54% 
Altro 2 1,43% 1 1,54% 
TOTALE 140 100,00% 65 100,00% 

 
GERINI 
ATTUALMENTE COSA FAI – ALTRO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 6 20,69% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 12 41,38% 
Trovato un'occupazione 8 27,59% 
Non lavora non studia 2 6,90% 
Altro 1 3,45% 
TOTALE 29 100,00% 

 
GERINI 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 12,50% 4 30,77% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 12 75,00% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 2 12,50% 6 46,15% 
Non lavora non studia 0 0,00% 2 15,38% 
Altro 0 0,00% 1 7,69% 
TOTALE 16 100,00% 13 100,00% 
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GERINI 
ATTUALMENTE COSA FAI – AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 21 21,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 42 42,00% 
Trovato un'occupazione 30 30,00% 
Non lavora non studia 5 5,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,00% 
Altro 1 1,00% 
TOTALE 100 100,00% 

 
GERINI 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 3,13% 19 52,78% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 41 64,06% 1 2,78% 
Trovato un'occupazione 15 23,44% 15 41,67% 
Non lavora non studia 5 7,81% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 1 2,78% 
Altro 1 1,56% 0 0,00% 
TOTALE 64 100,00% 36 100,00% 

 
GERINI 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 4,55% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 17 38,64% 
Trovato un'occupazione 19 43,18% 
Non lavora non studia 5 11,36% 
Altro 1 2,27% 
TOTALE 44 100,00% 

 
GERINI 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 3,57% 1 6,25% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 17 60,71% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 5 17,86% 14 87,50% 
Non lavora non studia 4 14,29% 1 6,25% 
Altro 1 3,57% 0 0,00% 
TOTALE 28 100,00% 16 100,00% 
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GERINI 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 16,67% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 8 44,44% 
Trovato un'occupazione 3 16,67% 
Non lavora non studia 3 16,67% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 5,56% 
TOTALE 18 100,00% 

 
GERINI 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 16,67% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 8 44,44% 
Trovato un'occupazione 3 16,67% 
Non lavora non studia 3 16,67% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 5,56% 
TOTALE 18 100,00% 

 
GERINI 

ATTUALMENTE COSA FAI – ELETTRICO Frequenza Percentuale 

Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 7,14% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 3 21,43% 
Trovato un'occupazione 9 64,29% 
Non lavora non studia 1 7,14% 
TOTALE 14 100,00% 

 
GERINI 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 7,14% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 3 21,43% 
Trovato un'occupazione 9 64,29% 
Non lavora non studia 1 7,14% 
TOTALE 14 100,00% 
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LIGURIA 
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LIGURIA 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 27 18,75% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 67 46,53% 
Trovato un'occupazione 39 27,08% 
Non lavora non studia 8 5,56% 
Tirocinio inserimento lavorativo 3 2,08% 
TOTALE 144 100,00% 

 

 

 
LIGURIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 2,13% 25 50,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 66 70,21% 1 2,00% 
Trovato un'occupazione 21 22,34% 18 36,00% 
Non lavora non studia 5 5,32% 3 6,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 3 6,00% 
TOTALE 94 100,00% 50 100,00% 
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LIGURIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 7,69% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 16 61,54% 
Trovato un'occupazione 5 19,23% 
Non lavora non studia 2 7,69% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 3,85% 
TOTALE 26 100,00% 

 
LIGURIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 2 28,57% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 16 84,21% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 2 10,53% 3 42,86% 
Non lavora non studia 1 5,26% 1 14,29% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 1 14,29% 
TOTALE 19 100,00% 7 100,00% 

 
LIGURIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 24 27,27% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 40 45,45% 
Trovato un'occupazione 19 21,59% 
Non lavora non studia 4 4,55% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,14% 
TOTALE 88 100,00% 

 
LIGURIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 3,70% 22 64,71% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 39 72,22% 1 2,94% 
Trovato un'occupazione 10 18,52% 9 26,47% 
Non lavora non studia 3 5,56% 1 2,94% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 1 2,94% 
TOTALE 54 100,00% 34 100,00% 

 
LIGURIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 3,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 11 36,67% 
Trovato un'occupazione 15 50,00% 
Non lavora non studia 2 6,67% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 3,33% 
TOTALE 30 100,00% 
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LIGURIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 1 1,11% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 11 52,38% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 9 42,86% 6 66,67% 
Non lavora non studia 1 4,76% 1 11,11% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 1 1,11% 
TOTALE 21 100,00% 9 100,00% 
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CFP GENOVA QUARTO 
GENOVA QUARTO 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 11 21,15% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 29 55,77% 
Trovato un'occupazione 9 17,31% 
Non lavora non studia 2 3,85% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,92% 
TOTALE 52 100,00% 

 
GENOVA QUARTO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 3,03% 10 52,63% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 28 84,85% 1 5,26% 
Trovato un'occupazione 3 9,09% 6 31,58% 
Non lavora non studia 1 3,03% 1 5,26% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 1 5,26% 
TOTALE 33 100,00% 19 100,00% 

 
GENOVA QUARTO 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 7,69% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 16 61,54% 
Trovato un'occupazione 5 19,23% 
Non lavora non studia 2 7,69% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 3,85% 
TOTALE 26 100,00% 

 
GENOVA QUARTO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 2 28,57% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 16 84,21% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 2 10,53% 3 42,86% 
Non lavora non studia 1 5,26% 1 14,29% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 1 14,29% 
TOTALE 19 100,00% 7 100,00% 

 
GENOVA QUARTO 
ATTUALMENTE COSA FAI – ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 9 34,62% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 13 50,00% 
Trovato un'occupazione 4 15,38% 
TOTALE 26 100,00% 
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GENOVA QUARTO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 7,14% 8 66,67% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 12 85,71% 1 8,33% 
Trovato un'occupazione 1 7,14% 3 25,00% 
TOTALE 14 100,00% 12 0,00% 
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CFP GENOVA SAMPIERDARENA 
GENOVA SAMPIERDARENA 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 15 30,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 24 48,00% 
Trovato un'occupazione 6 12,00% 
Non lavora non studia 4 8,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 2,00% 
TOTALE 50 100,00% 

 
GENOVA SAMPIERDARENA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 3,23% 14 73,68% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 24 77,42% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 3 9,68% 3 15,79% 
Non lavora non studia 3 9,68% 1 5,26% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 1 5,26% 
TOTALE 31 100,00% 19 100,00% 

 
GENOVA SAMPIERDARENA 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 15 30,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 24 48,00% 
Trovato un'occupazione 6 12,00% 
Non lavora non studia 4 8,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 2,00% 
TOTALE 50 100,00% 

 
GENOVA SAMPIERDARENA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 3,23% 14 73,68% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 24 77,42% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 3 9,68% 3 15,79% 
Non lavora non studia 3 9,68% 1 5,26% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 1 5,26% 
TOTALE 31 100,00% 19 100,00% 
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CFP VALLECROSIA 
VALLECROSIA 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 2,38% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 14 33,33% 
Trovato un'occupazione 24 57,14% 
Non lavora non studia 2 4,76% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 2,38% 
TOTALE 42 100,00% 

 
VALLECROSIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 1 8,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 14 46,67% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 15 50,00% 9 75,00% 
Non lavora non studia 1 3,33% 1 8,33% 
Tirocinio extracurriculare 0 0,00% 1 8,33% 
TOTALE 30 100,00% 12 100,00% 

 
VALLECROSIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 3 25,00% 
Trovato un'occupazione 9 75,00% 
TOTALE 12 100,00% 

 
VALLECROSIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 3 33,33% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 6 66,67% 3 100,00% 
TOTALE 9 100,00% 3 100,00% 

 
VALLECROSIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 3,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 11 36,67% 
Trovato un'occupazione 15 50,00% 
Non lavora non studia 2 6,67% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 3,33% 
TOTALE 30 100,00% 
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VALLECROSIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 1 1,11% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 11 52,38% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 9 42,86% 6 66,67% 
Non lavora non studia 1 4,76% 1 11,11% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 1 11,11% 
TOTALE 21 100,00% 9 100,00% 
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LOMBARDIA 
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LOMBARDIA 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 96 13,41% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 348 48,60% 
Trovato un'occupazione 237 33,10% 
Non lavora non studia 22 3,07% 
Servizio Civile 2 0,28% 
Tirocinio inserimento lavorativo 7 0,98% 
Altro 2 0,28% 
Patente di guida 2 0,28% 
TOTALE 716 100,00% 

 

 

 
LOMBARDIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 14 3,23% 82 28,98% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 286 66,05% 62 21,91% 
Trovato un'occupazione 113 26,10% 124 43,82% 
Non lavora non studia 13 3,00% 9 3,18% 
Servizio Civile 1 0,23% 1 0,35% 
Tirocinio inserimento lavorativo 3 0,69% 4 1,41% 
Altro 2 0,46% 0 0,00 
Patente di guida 1 0,23% 1 0,35% 
TOTALE 433 100,00% 283 100,00% 
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LOMBARDIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 1,20% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 51 61,45% 
Trovato un'occupazione 27 32,53% 
Non lavora non studia 3 3,61% 
Patente di guida 1 1,20% 
TOTALE 83 100,00% 

 
LOMBARDIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 1 3,85% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 39 68,42% 12 46,15% 
Trovato un'occupazione 16 28,07% 11 42,31% 
Non lavora non studia 2 3,51% 1 3,85% 
Patente di guida 0 0,00% 1 3,85% 
TOTALE 57 100,00% 26 100,00% 

 
LOMBARDIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 25 14,53% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 84 48,84% 
Trovato un'occupazione 59 34,30% 
Non lavora non studia 2 1,16% 
Servizio Civile 1 0,58% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 0,58% 
TOTALE 172 100,00% 

 
LOMBARDIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 2,80% 22 33,85% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 73 68,22% 11 16,92% 
Trovato un'occupazione 30 28,04% 29 44,62% 
Non lavora non studia 1 0,93% 1 1,54% 
Servizio Civile 0 0,00% 1 1,54% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 1 1,54% 
TOTALE 107 100,00% 65 100,00% 
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LOMBARDIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 20 14,49% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 75 54,35% 
Trovato un'occupazione 40 28,99% 
Non lavora non studia 3 2,17% 
TOTALE 138 100,00% 

 
LOMBARDIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 5 5,81% 15 28,85% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 61 70,93% 14 26,92% 
Trovato un'occupazione 18 20,93% 22 42,31% 
Non lavora non studia 2 2,33% 1 1,92% 
TOTALE 86 100,00% 52 100,00% 

 
LOMBARDIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 18 14,17% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 55 43,31% 
Trovato un'occupazione 48 37,80% 
Non lavora non studia 3 2,36% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 1,57% 
Altro 1 0,79% 
TOTALE 127 100,00% 

 
LOMBARDIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 5 6,85% 13 24,07% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 45 61,64% 10 18,52% 
Trovato un'occupazione 19 26,03% 29 53,70% 
Non lavora non studia 2 2,74% 1 1,85% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,37% 1 1,85% 
Altro 1 1,37% 0 0,00% 
TOTALE 73 100,00% 54 100,00% 

 
LOMBARDIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 2,44% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 18 43,90% 
Trovato un'occupazione 21 51,22% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 2,44% 
TOTALE 41 100,00% 
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LOMBARDIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 4,35% 0 0,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 11 47,83% 7 38,89% 
Trovato un'occupazione 11 47,83% 10 55,56% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 1 5,56% 
TOTALE 23 100,00% 18 100,00% 

 
LOMBARDIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - GRAFICA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 21 22,58% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 44 47,31% 
Trovato un'occupazione 18 19,35% 
Non lavora non studia 6 6,45% 
Servizio Civile 1 1,08% 
Tirocinio inserimento lavorativo 3 3,23% 
TOTALE 93 100,00% 

 
LOMBARDIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - GRAFICA Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 21 48,84% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 38 76,00% 6 13,95% 
Trovato un'occupazione 7 14,00% 11 25,58% 
Non lavora non studia 2 4,00% 4 9,30% 
Servizio Civile 1 2,00% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 4,00% 1 2,33% 
TOTALE 50 100,00% 43 100,00% 

 
LOMBARDIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 10 16,13% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 21 33,87% 
Trovato un'occupazione 24 38,71% 
Non lavora non studia 5 8,06% 
Altro 1 1,61% 
Patente di guida 1 1,61% 
TOTALE 62 100,00% 
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LOMBARDIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 10 40,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 19 51,35% 2 8,00% 
Trovato un'occupazione 12 32,43% 12 48,00% 
Non lavora non studia 4 10,81% 1 4,00% 
Altro 1 2,70% 0 0,00% 
Patente di guida 1 2,70% 0 0,00% 
TOTALE 37 100,00% 25 100,00% 
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CFP ARESE 
ARESE 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 39 16,39% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 95 39,92% 
Trovato un'occupazione 82 34,45% 
Non lavora non studia 15 6,30% 
Tirocinio inserimento lavorativo 3 1,26% 
Altro 2 0,84% 
Patente di guida 2 0,84% 
TOTALE 238 100,00% 

 
ARESE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 6 3,97% 33 37,93% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 88 58,28% 7 8,05% 
Trovato un'occupazione 43 28,48% 39 44,83% 
Non lavora non studia 10 6,62% 5 5,75% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 0,66% 2 2,30% 
Altro 2 1,32% 0 0,00% 
Patente di guida 1 0,66% 1 1,15% 
TOTALE 151 100,00% 87 100,00% 

 
ARESE 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 5,26% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 5 26,32% 
Trovato un'occupazione 11 57,89% 
Non lavora non studia 1 5,26% 
Patente di guida 1 5,26% 
TOTALE 19 100,00% 

 
ARESE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 1 16,67% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 5 38,46% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 7 53,85% 4 66,67% 
Non lavora non studia 1 7,69% 0 0,00% 
Patente di guida 0 0,00% 1 16,67% 
TOTALE 13 100,00% 6 100,00% 
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ARESE 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 6 13,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 22 48,89% 
Trovato un'occupazione 16 35,56% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 2,22% 
TOTALE 45 100,00% 

 
ARESE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 3,03% 5 41,67% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 22 66,67% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 10 30,30% 6 50,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 1 8,33% 
TOTALE 33 100,00% 12 100,00% 

 
ARESE 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 9,38% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 19 59,38% 
Trovato un'occupazione 8 25,00% 
Non lavora non studia 2 6,25% 
TOTALE 32 100,00% 

 
ARESE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 4,55% 2 20,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 17 77,27% 2 20,00% 
Trovato un'occupazione 2 9,09% 6 60,00% 
Non lavora non studia 2 9,09% 0 0,00% 
TOTALE 22 100,00% 10 100,00% 

 
ARESE 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 9 26,47% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 8 23,53% 
Trovato un'occupazione 13 38,24% 
Non lavora non studia 1 2,94% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 5,88% 
Altro 1 2,94% 
TOTALE 34 100,00% 
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ARESE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 4 18,18% 5 41,67% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 8 36,36% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 7 31,82% 6 50,00% 
Non lavora non studia 1 4,55% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 4,55% 1 8,33% 
Altro 1 4,55% 0 0,00% 
TOTALE 22 100,00% 12 100,00% 

 
ARESE 
ATTUALMENTE COSA FAI - GRAFICA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 10 21,74% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 20 43,48% 
Trovato un'occupazione 10 21,74% 
Non lavora non studia 6 13,04% 
TOTALE 46 100,00% 

 
ARESE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - GRAFICA Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 10 45,45% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 17 70,83% 3 13,64% 
Trovato un'occupazione 5 20,83% 5 22,73% 
Non lavora non studia 2 8,33% 4 18,18% 
TOTALE 24 100,00% 22 100,00% 

 
ARESE 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 10 16,13% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 21 33,87% 
Trovato un'occupazione 24 38,71% 
Non lavora non studia 5 8,06% 
Altro 1 1,61% 
Patente di guida 1 1,61% 
TOTALE 62 100,00% 

 
ARESE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 10 40,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 19 51,35% 2 8,00% 
Trovato un'occupazione 12 32,43% 12 48,00% 
Non lavora non studia 4 10,81% 1 4,00% 
Altro 1 2,70% 0 0,00% 
Patente di guida 1 2,70% 0 0,00% 
TOTALE 37 100,00% 25 100,00% 
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CFP BRESCIA  
BRESCIA 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 17 19,32% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 40 45,45% 
Trovato un'occupazione 30 34,09% 
Non lavora non studia 1 1,14% 
TOTALE 88 100,00% 

 
BRESCIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 2,00% 16 42,11% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 34 68,00% 6 15,79% 
Trovato un'occupazione 14 28,00% 16 42,11% 
Non lavora non studia 1 2,00% 0 0,00% 
TOTALE 50 100,00% 38 100,00% 

 
BRESCIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 7 15,56% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 19 42,22% 
Trovato un'occupazione 19 42,22% 
TOTALE 45 100,00% 

 
BRESCIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 3,70% 6 33,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 17 62,96% 2 11,11% 
Trovato un'occupazione 9 33,33% 10 55,56% 
TOTALE 27 100,00% 18 100,00% 

 
BRESCIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 10 23,26% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 21 48,84% 
Trovato un'occupazione 11 25,58% 
Non lavora non studia 1 2,33% 
TOTALE 43 100,00% 
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BRESCIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 10 50,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 17 73,91% 4 20,00% 
Trovato un'occupazione 5 21,74% 6 30,00% 
Non lavora non studia 1 4,35% 0 0,00% 
TOTALE 23 100,00% 20 100,00% 
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CFP MILANO 
MILANO 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 20 15,63% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 68 53,13% 
Trovato un'occupazione 35 27,34% 
Servizio Civile 2 1,56% 
Tirocinio inserimento lavorativo 3 2,34% 
TOTALE 128 100,00% 

 
MILANO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 20 40,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 60 76,92% 8 16,00% 
Trovato un'occupazione 15 19,23% 20 40,00% 
Servizio Civile 1 1,28% 1 2,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 2,56% 1 2,00% 
TOTALE 78 100,00% 50 100,00% 

 
MILANO 
ATTUALMENTE COSA FAI - GRAFICA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 11 23,40% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 24 51,06% 
Trovato un'occupazione 8 17,02% 
Servizio Civile 1 2,13% 
Tirocinio inserimento lavorativo 3 6,38% 
TOTALE 47 100,00% 

 
MILANO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - GRAFICA Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 11 52,38% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 21 80,77% 3 14,29% 
Trovato un'occupazione 2 7,69% 6 28,57% 
Servizio Civile 1 3,85% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 7,69% 1 4,76% 
TOTALE 26 100,00% 21 100,00% 
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MILANO 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 6 13,95% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 20 46,51% 
Trovato un'occupazione 16 37,21% 
Servizio Civile 1 2,33% 
TOTALE 43 100,00% 

 
MILANO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 6 37,50% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 18 66,67% 2 12,50% 
Trovato un'occupazione 9 33,33% 7 43,75% 
Servizio Civile 0 0,00% 1 6,25% 
TOTALE 27 100,00% 16 100,00% 

 
MILANO 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 7,89% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 24 63,16% 
Trovato un'occupazione 11 28,95% 
TOTALE 38 100,00% 

 
MILANO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 3 23,08% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 21 84,00% 3 23,08% 
Trovato un'occupazione 4 16,00% 7 53,85% 
TOTALE 25 100,00% 13 100,00% 
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CFP SESTO SAN GIOVANNI 
SESTO SAN GIOVANNI 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 20 10,10% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 99 50,00% 
Trovato un'occupazione 74 37,37% 
Non lavora non studia 4 2,02% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 0,51% 
TOTALE 198 100,00% 

 
SESTO SAN GIOVANNI 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 7 6,36% 13 14,77% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 70 63,64% 29 32,95% 
Trovato un'occupazione 32 29,09% 42 47,73% 
Non lavora non studia 1 0,91% 3 3,41% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 1 1,14% 
TOTALE 110 100,00% 88 100,00% 

 
SESTO SAN GIOVANNI 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 14 20,59% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 32 47,06% 
Trovato un'occupazione 21 30,88% 
Non lavora non studia 1 1,47% 
TOTALE 68 100,00% 

 
SESTO SAN GIOVANNI 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 4 10,26% 10 34,48% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 23 58,97% 9 31,03% 
Trovato un'occupazione 12 30,77% 9 31,03% 
Non lavora non studia 0 0,00% 1 3,45% 
TOTALE 39 100,00% 29 100,00% 

 
SESTO SAN GIOVANNI 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 2,44% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 18 43,90% 
Trovato un'occupazione 21 51,22% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 2,44% 
TOTALE 41 100,00% 
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SESTO SAN GIOVANNI 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 4,35% 0 0,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 11 47,83% 7 38,89% 
Trovato un'occupazione 11 47,83% 10 55,56% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 1 5,56% 
TOTALE 23 100,00% 18 100,00% 

 
SESTO SAN GIOVANNI 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 4,17% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 28 58,33% 
Trovato un'occupazione 16 33,33% 
Non lavora non studia 2 4,17% 
TOTALE 48 100,00% 

 
SESTO SAN GIOVANNI 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 2 8,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 20 83,33% 8 33,33% 
Trovato un'occupazione 3 12,50% 13 54,17% 
Non lavora non studia 1 4,17% 1 4,17% 
TOTALE 24 100,00% 24 100,00% 

 
SESTO SAN GIOVANNI 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 7,32% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 21 51,22% 
Trovato un'occupazione 16 39,02% 
Non lavora non studia 1 2,44% 
TOTALE 41 100,00% 

 
SESTO SAN GIOVANNI 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 8,33% 1 5,88% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 16 66,67% 5 29,41% 
Trovato un'occupazione 6 25,00% 10 58,82% 
Non lavora non studia 0 0,00% 1 5,88% 
TOTALE 24 100,00% 17 100,00% 
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CFP TREVIGLIO 
TREVIGLIO 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 46 71,88% 
Trovato un'occupazione 16 25,00% 
Non lavora non studia 2 3,13% 
TOTALE 64 100,00% 

 
TREVIGLIO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 34 77,27% 12 60,00% 
Trovato un'occupazione 9 20,45% 7 35,00% 
Non lavora non studia 1 2,27% 1 5,00% 
TOTALE 44 100,00% 20 100,00% 

 
TREVIGLIO 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 46 71,88% 
Trovato un'occupazione 16 25,00% 
Non lavora non studia 2 3,13% 
TOTALE 64 100,00% 

 
TREVIGLIO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 34 77,27% 12 60,00% 
Trovato un'occupazione 9 20,45% 7 35,00% 
Non lavora non studia 1 2,27% 1 5,00% 
TOTALE 44 100,00% 20 100,00% 
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CNOS-FAP PIEMONTE E AFP 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 278 22,15% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 354 28,21% 
Trovato un'occupazione 481 38,33% 
Non lavora non studia 76 6,06% 
Servizio Civile 3 0,24% 
Tirocinio inserimento lavorativo 27 2,15% 
Altro 26 2,07% 
Patente di guida 9 0,72% 
Impegnato in seminario 1 0,08% 
TOTALE 1255 100,00% 
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CNOS-FAP PIEMONTE E 
AFP 2 anno 3 anno 4 anno 

ATTUALMENTE COSA 
FAI Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 

Proseguito gli studi nel 
sistema scolastico 5 16,13% 147 16,84% 126 35,90% 

Proseguito gli studi 
nella formazione pro-
fessionale 

6 19,35% 346 39,63% 2 0,57% 

Trovato un'occupazione 11 35,48% 289 33,10% 181 51,57% 
Non lavora non studia 6 19,35% 47 5,38% 23 6,55% 
Servizio Civile 0 0,00% 0 0,00% 3 0,85% 
Tirocinio inserimento 
lavorativo 1 3,23% 24 2,75% 2 0,57% 

Altro 0 0,00% 15 1,72% 11 3,13% 
Patente di guida 2 6,45% 5 0,57% 2 0,57% 
Impegnato in seminario 0 0,00% 0 0,00% 1 0,28% 
TOTALE 31 100,00% 873 100,00% 351 100,00% 

 
CNOS-FAP PIEMONTE E AFP 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 4 12,50% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 8 25,00% 
Trovato un'occupazione 12 37,50% 
Non lavora non studia 5 15,63% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 3,13% 
Altro 1 3,13% 
Patente di guida 1 3,13% 
TOTALE 32 100,00% 

 
CNOS-FAP PIEMONTE E AFP 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 4,76% 3 27,27% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 8 38,10%  0,00% 
Trovato un'occupazione 7 33,33% 5 45,45% 
Non lavora non studia 3 14,29% 2 18,18% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 4,76% 0 0,00% 
Altro 1 4,76% 0 0,00% 
Patente di guida 0 0,00% 1 9,09% 
TOTALE 21 100,00% 11 100,00% 
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CNOS-FAP PIEMONTE E AFP 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 30 25,64% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 47 40,17% 
Trovato un'occupazione 34 29,06% 
Non lavora non studia 2 1,71% 
Servizio Civile 1 0,85% 
Altro 3 2,56% 
TOTALE 117 100,00% 

 
CNOS-FAP PIEMONTE E AFP 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - 
ELETTRICO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 

Proseguito gli studi nel sistema 
scolastico 26 25,74% 4 25,00% 

Proseguito gli studi nella forma-
zione professionale 47 46,53% 0 0,00% 

Trovato un'occupazione 23 22,77% 11 68,75% 
Non lavora non studia 2 1,98% 0 0,00% 
Servizio Civile 0 0,00% 1 6,25% 
Altro 3 2,97% 0 0,00% 
TOTALE 101 100,00% 16 100,00% 

 
CNOS-FAP PIEMONTE E AFP 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 83 30,86% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 60 22,30% 
Trovato un'occupazione 111 41,26% 
Non lavora non studia 7 2,60% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 0,74% 
Altro 6 2,23% 
TOTALE 269 100,00% 
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CNOS-FAP PIEMONTE E AFP 2 anno 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - 
MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel  
sistema scolastico 0 0,00% 46 26,14% 37 44,58% 
Proseguito gli studi nella  
formazione professionale 2 20,00% 57 32,39% 1 1,20% 
Trovato un'occupazione 7 70,00% 64 36,36% 40 48,19% 
Non lavora non studia 1 10,00% 4 2,27% 2 2,41% 
Servizio Civile 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 
Tirocinio extracurriculare 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento  
lavorativo 0 0,00% 2 1,14% 0 0,00% 
Altro 0 0,00% 3 1,70% 3 3,61% 
Patente di guida 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 
Impegnato in seminario 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 
TOTALE 10 100,00% 176 100,00% 83 100,00% 

 
CNOS-FAP PIEMONTE E AFP 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 44 21,57% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 55 26,96% 
Trovato un'occupazione 94 46,08% 
Non lavora non studia 7 3,43% 
Altro 1 0,49% 
Patente di guida 2 0,98% 
Impegnato in seminario 1 0,49% 
TOTALE 204 100,00% 

 
CNOS-FAP PIEMONTE E AFP 2 anno 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI –  
AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel  
sistema scolastico 2 28,57% 27 19,57% 15 25,42% 
Proseguito gli studi nella  
formazione professionale 0 0,00% 55 39,86% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 2 28,57% 52 37,68% 40 67,80% 
Non lavora non studia 2 28,57% 3 2,17% 2 3,39% 
Altro 0 0,00% 0 0,00% 1 1,69% 
Patente di guida 1 14,29% 1 0,72% 0 0,00% 
Impegnato in seminario 0 0,00% 0 0,00% 1 1,69% 
TOTALE 7 100,00% 138 100,00% 59 100,00% 
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CNOS-FAP PIEMONTE E AFP 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 17 18,68% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 13 14,29% 
Trovato un'occupazione 51 56,04% 
Non lavora non studia 5 5,49% 
Servizio Civile 0 0,00% 
Tirocinio extracurriculare 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 2,20% 
Altro 2 2,20% 
Patente di guida 1 1,10% 
Impegnato in seminario 0 0,00% 
TOTALE 91 100,00% 

 
CNOS-FAP PIEMONTE E AFP 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 8 11,11% 9 47,37% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 13 18,06% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 41 56,94% 10 52,63% 
Non lavora non studia 5 6,94% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 2,78% 0 0,00% 
Altro 2 2,78% 0 0,00% 
Patente di guida 1 1,39% 0 0,00% 
TOTALE 72 100,00% 19 100,00% 

 
CNOS-FAP PIEMONTE E AFP 
ATTUALMENTE COSA FAI - GRAFICA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 17 32,69% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 19 36,54% 
Trovato un'occupazione 7 13,46% 
Non lavora non studia 6 11,54% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,92% 
Altro 1 1,92% 
Patente di guida 1 1,92% 
TOTALE 52 100,00% 
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CNOS-FAP PIEMONTE E AFP 2 anno 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI –  
GRAFICA Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel  
sistema scolastico 3 21,43% 5 22,73% 9 56,25% 
Proseguito gli studi nella  
formazione professionale 4 28,57% 14 63,64% 1 6,25% 
Trovato un'occupazione 2 14,29% 3 13,64% 2 12,50% 
Non lavora non studia 3 21,43% 0 0,00% 3 18,75% 
Tirocinio inserimento  
lavorativo 1 7,14% 0 0,00% 0 0,00% 
Altro 0 0,00% 0 0,00% 1 6,25% 
Patente di guida 1 7,14% 0 0,00% 0 0,00% 
TOTALE 14 100,00% 22 100,00% 16 100,00% 

 

CNOS-FAP PIEMONTE E AFP 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 66 26,09% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 87 34,39% 
Trovato un'occupazione 74 29,25% 
Non lavora non studia 18 7,11% 
Servizio Civile 2 0,79% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 0,79% 
Altro 4 1,58% 
TOTALE 253 100,00% 

 

CNOS-FAP PIEMONTE E AFP 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 20 12,05% 46 52,87% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 87 52,41% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 42 25,30% 32 36,78% 
Non lavora non studia 12 7,23% 6 6,90% 
Servizio Civile 0 0,00% 2 2,30% 
Tirocinio extracurriculare 0 0,00% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 1,20% 0 0,00% 
Altro 3 1,81% 1 1,15% 
Patente di guida 0 0,00% 0 0,00% 
Impegnato in seminario 0 0,00% 0 0,00% 
TOTALE 166 100,00% 87 100,00% 
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CNOS-FAP PIEMONTE E AFP 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 17 7,17% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 65 27,43% 
Trovato un'occupazione 98 41,35% 
Non lavora non studia 26 10,97% 
Tirocinio inserimento lavorativo 19 8,02% 
Altro 8 3,38% 
Patente di guida 4 1,69% 
TOTALE 237 100,00% 

 
CNOS-FAP PIEMONTE E AFP 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 14 7,91% 3 5,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 65 36,72% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 57 32,20% 41 68,33% 
Non lavora non studia 18 10,17% 8 13,33% 
Servizio Civile 0 0,00% 0 0,00% 
Tirocinio extracurriculare 0 0,00% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 17 9,60% 2 3,33% 
Altro 3 1,69% 5 8,33% 
Patente di guida 3 1,69% 1 1,67% 
Impegnato in seminario 0 0,00% 0 0,00% 
TOTALE 177 100,00% 60 100,00% 
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CNOS-FAP PIEMONTE 
CNOS-FAP PIEMONTE 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 257 23,47% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 315 28,77% 
Trovato un'occupazione 415 37,90% 
Non lavora non studia 63 5,75% 
Servizio Civile 3 0,27% 
Tirocinio inserimento lavorativo 15 1,37% 
Altro 17 1,55% 
Patente di guida 9 0,82% 
Impegnato in seminario 1 0,09% 
TOTALE 1095 100,00% 
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CNOS-FAP PIEMONTE 2 anno 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel  
sistema scolastico 5 16,13% 137 17,82% 115 38,98% 
Proseguito gli studi nella  
formazione professionale 6 19,35% 307 39,92% 2 0,68% 
Trovato un'occupazione 11 35,48% 261 33,94% 143 48,47% 
Non lavora non studia 6 19,35% 36 4,68% 21 7,12% 
Servizio Civile 0 0,00% 0 0,00% 3 1,02% 
Tirocinio inserimento  
lavorativo 1 3,23% 14 1,82% 0 0,00% 
Altro 0 0,00% 9 1,17% 8 2,71% 
Patente di guida 2 6,45% 5 0,65% 2 0,68% 
Impegnato in seminario 0 0,00% 0 0,00% 1 0,34% 
TOTALE 31 100,00% 769 100,00% 295 100,00% 

 
CNOS-FAP PIEMONTE 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 4 12,50% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 8 25,00% 
Trovato un'occupazione 12 37,50% 
Non lavora non studia 5 15,63% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 3,13% 
Altro 1 3,13% 
Patente di guida 1 3,13% 
TOTALE 32 100,00% 

 
CNOS-FAP PIEMONTE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 4,76% 3 27,27% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 8 38,10% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 7 33,33% 5 45,45% 
Non lavora non studia 3 14,29% 2 18,18% 
Servizio Civile 0 0,00% 0 0,00% 
Tirocinio extracurriculare 0 0,00% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 4,76% 0 0,00% 
Altro 1 4,76% 0 0,00% 
Patente di guida 0 0,00% 1 9,09% 
TOTALE 21 100,00% 11 100,00% 
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CNOS-FAP PIEMONTE 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 27 27,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 37 37,00% 
Trovato un'occupazione 33 33,00% 
Non lavora non studia 1 1,00% 
Servizio Civile 1 1,00% 
Altro 1 1,00% 
TOTALE 100 100,00% 

 
CNOS-FAP PIEMONTE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI –  
ELETTRICO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel  
sistema scolastico 23 27,38% 4 25,00% 
Proseguito gli studi nella  
formazione professionale 37 44,05% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 22 26,19% 11 68,75% 
Non lavora non studia 1 1,19% 0 0,00% 
Servizio Civile 0 0,00% 1 6,25% 
Tirocinio extracurriculare 0 0,00% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 0 0,00% 
Altro 1 1,19% 0 0,00% 
Patente di guida 0 0,00% 0 0,00% 
Impegnato in seminario 0 0,00% 0 0,00% 
TOTALE 84 100,00% 16 100,00% 

 
CNOS-FAP PIEMONTE 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 72 32,88% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 51 23,29% 
Trovato un'occupazione 88 40,18% 
Non lavora non studia 5 2,28% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 0,91% 
Altro 1 0,46% 
TOTALE 219 100,00% 
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CNOS-FAP PIEMONTE 2 anno 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI –  
MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel  
sistema scolastico 0 0,00% 43 29,45% 29 46,03% 
Proseguito gli studi nella  
formazione professionale 2 20,00% 48 32,88% 1 1,59% 
Trovato un'occupazione 7 70,00% 50 34,25% 31 49,21% 
Non lavora non studia 1 10,00% 2 1,37% 2 3,17% 
Tirocinio inserimento  
lavorativo 0 0,00% 2 1,37% 0 0,00% 
Altro 0 0,00% 1 0,68% 0 0,00% 
TOTALE 10 100,00% 146 100,00% 63 100,00% 

 
CNOS-FAP PIEMONTE 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 40 22,47% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 46 25,84% 
Trovato un'occupazione 82 46,07% 
Non lavora non studia 6 3,37% 
Altro 1 0,56% 
Patente di guida 2 1,12% 
Impegnato in seminario 1 0,56% 
TOTALE 178 100,00% 

 
CNOS-FAP PIEMONTE 2 anno 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI –  
AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel  
sistema scolastico 2 28,57% 26 20,80% 12 26,09% 
Proseguito gli studi nella  
formazione professionale 0 0,00% 46 36,80% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 2 28,57% 50 40,00% 30 65,22% 
Non lavora non studia 2 28,57% 2 1,60% 2 4,35% 
Servizio Civile 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 
Altro 0 0,00% 0 0,00% 1 2,17% 
Patente di guida 1 14,29% 1 0,80% 0 0,00% 
Impegnato in seminario 0 0,00% 0 0,00% 1 2,17% 
TOTALE 7 100,00% 125 100,00% 46 100,00% 
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CNOS-FAP PIEMONTE 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 17 18,68% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 13 14,29% 
Trovato un'occupazione 51 56,04% 
Non lavora non studia 5 5,49% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 2,20% 
Altro 2 2,20% 
Patente di guida 1 1,10% 
TOTALE 91 100,00% 

 
CNOS-FAP PIEMONTE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 8 11,11% 9 47,37% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 13 18,06% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 41 56,94% 10 52,63% 
Non lavora non studia 5 6,94% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 2,78% 0 0,00% 
Altro 2 2,78% 0 0,00% 
Patente di guida 1 1,39% 0 0,00% 
TOTALE 72 100,00% 19 100,00% 

 
CNOS-FAP PIEMONTE 
ATTUALMENTE COSA FAI - GRAFICA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 17 32,69% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 19 36,54% 
Trovato un'occupazione 7 13,46% 
Non lavora non studia 6 11,54% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,92% 
Altro 1 1,92% 
Patente di guida 1 1,92% 
TOTALE 52 100,00% 

 
CNOS-FAP PIEMONTE 2 anno 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI –  
GRAFICA Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel  
sistema scolastico 3 21,43% 5 22,73% 9 56,25% 
Proseguito gli studi nella  
formazione professionale 4 28,57% 14 63,64% 1 6,25% 
Trovato un'occupazione 2 14,29% 3 13,64% 2 12,50% 
Non lavora non studia 3 21,43% 0 0,00% 3 18,75% 
Tirocinio inserimento  
lavorativo 1 7,14% 0 0,00% 0 0,00% 
Altro 0 0,00% 0 0,00% 1 6,25% 
Patente di guida 1 7,14% 0 0,00% 0 0,00% 
TOTALE 14 100,00% 22 100,00% 16 100,00% 
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CNOS-FAP PIEMONTE 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 66 26,09% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 87 34,39% 
Trovato un'occupazione 74 29,25% 
Non lavora non studia 18 7,11% 
Servizio Civile 2 0,79% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 0,79% 
Altro 4 1,58% 
TOTALE 253 100,00% 

 
CNOS-FAP PIEMONTE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 20 12,05% 46 52,87% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 87 52,41% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 42 25,30% 32 36,78% 
Non lavora non studia 12 7,23% 6 6,90% 
Servizio Civile 0 0,00% 2 2,30% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 1,20% 0 0,00% 
Altro 3 1,81% 1 1,15% 
TOTALE 166 100,00% 87 100,00% 

 
CNOS-FAP PIEMONTE 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 14 8,24% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 54 31,76% 
Trovato un'occupazione 68 40,00% 
Non lavora non studia 17 10,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 7 4,12% 
Altro 6 3,53% 
Patente di guida 4 2,35% 
TOTALE 170 100,00% 

 
CNOS-FAP PIEMONTE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 11 8,27% 3 8,11% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 54 40,60% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 46 34,59% 22 59,46% 
Non lavora non studia 11 8,27% 6 16,22% 
Tirocinio inserimento lavorativo 7 5,26% 0 0,00% 
Altro 1 0,75% 5 13,51% 
Patente di guida 3 2,26% 1 2,70% 
TOTALE 133 100,00% 37 100,00% 
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CFP ALESSANDRIA 
ALESSANDRIA 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 5 13,89% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 10 27,78% 
Trovato un'occupazione 13 36,11% 
Non lavora non studia 5 13,89% 
Altro 2 5,56% 
Patente di guida 1 2,78% 
TOTALE 36 100,00% 

 
ALESSANDRIA 2 anno 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel  
sistema scolastico 2 28,57% 1 4,55% 2 28,57% 
Proseguito gli studi nella  
formazione professionale 0 0,00% 10 45,45% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 2 28,57% 6 27,27% 5 71,43% 
Non lavora non studia 2 28,57% 3 13,64% 0 0,00% 
Altro 0 0,00% 2 9,09% 0 0,00% 
Patente di guida 1 14,29% 0 0,00% 0 0,00% 
TOTALE 7 100,00% 22 100,00% 7 100,00% 

 
ALESSANDRIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 20,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 1 20,00% 
Non lavora non studia 2 40,00% 
Altro 1 20,00% 
TOTALE 5 100,00% 

 
ALESSANDRIA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 20,00% 
Trovato un'occupazione 1 20,00% 
Non lavora non studia 2 40,00% 
Altro 1 20,00% 
TOTALE 5 100,00% 
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ALESSANDRIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 8,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 10 41,67% 
Trovato un'occupazione 10 41,67% 
Non lavora non studia 1 4,17% 
Altro 1 4,17% 
TOTALE 24 100,00% 

 
ALESSANDRIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 2 28,57% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 10 58,82% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 5 29,41% 5 71,43% 
Non lavora non studia 1 5,88% 0 0,00% 
Altro 1 5,88% 0 0,00% 
TOTALE 17 100,00% 7 100,00% 

 
ALESSANDRIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 28,57% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 2 28,57% 
Non lavora non studia 2 28,57% 
Servizio Civile 0 0,00% 
Tirocinio extracurriculare 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 
Altro 0 0,00% 
Patente di guida 1 14,29% 
TOTALE 7 100,00% 

 
ALESSANDRIA 2 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 28,57% 
Trovato un'occupazione 2 28,57% 
Non lavora non studia 2 28,57% 
Patente di guida 1 14,29% 
TOTALE 7 100,00% 
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ALESSANDRIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 2 18,18% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 5 35,71% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 8 57,14% 9 81,82% 
Non lavora non studia 0 0,00% 0 0,00% 
Servizio Civile 0 0,00% 0 0,00% 
Tirocinio extracurriculare 0 0,00% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 7,14% 0 0,00% 
Altro 0 0,00% 0 0,00% 
TOTALE 14 100,00% 11 100,00% 

 
ALESSANDRIA 
ATTUALMENTE COSA FAI – AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 4 66,67% 
Non lavora non studia 2 33,33% 
Servizio Civile 0 0,00% 
Tirocinio extracurriculare 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 
Altro 0 0,00% 
TOTALE 6 100,00% 

 
ALESSANDRIA 2 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI – AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Trovato un'occupazione 4 66,67% 
Non lavora non studia 2 33,33% 
TOTALE 6 100,00% 
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CFP BRA 
BRA 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 17 18,89% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 20 22,22% 
Trovato un'occupazione 44 48,89% 
Non lavora non studia 5 5,56% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,11% 
Altro 2 2,22% 
Patente di guida 1 1,11% 
TOTALE 90 100,00% 

 
BRA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 16 19,51% 1 12,50% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 20 24,39% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 38 46,34% 6 75,00% 
Non lavora non studia 4 4,88% 1 12,50% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,22% 0 0,00% 
Altro 2 2,44% 0 0,00% 
Patente di guida 1 1,22% 0 0,00% 
TOTALE 82 100,00% 8 100,00% 

 
BRA 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 8,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 7 29,17% 
Trovato un'occupazione 13 54,17% 
Non lavora non studia 2 8,33% 
TOTALE 24 100,00% 

 
BRA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 6,25% 1 12,50% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 7 43,75% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 7 43,75% 6 75,00% 
Non lavora non studia 1 6,25% 1 12,50% 
TOTALE 16 100,00% 8 100,00% 
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BRA 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 6 33,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 2 11,11% 
Trovato un'occupazione 9 50,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 5,56% 
TOTALE 18 100,00% 

 
BRA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 6 33,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 2 11,11% 
Trovato un'occupazione 9 50,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 5,56% 
TOTALE 18 100,00% 

 
BRA 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 6 40,00% 
Trovato un'occupazione 7 46,67% 
Non lavora non studia 1 6,67% 
Patente di guida 1 6,67% 
TOTALE 15 100,00% 

 
BRA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 6 40,00% 
Trovato un'occupazione 7 46,67% 
Non lavora non studia 1 6,67% 
Patente di guida 1 6,67% 
TOTALE 15 100,00% 

 
BRA 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 11,11% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 1 5,56% 
Trovato un'occupazione 12 66,67% 
Non lavora non studia 2 11,11% 
Altro 1 5,56% 
TOTALE 18 100,00% 
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BRA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 11,11% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 1 5,56% 
Trovato un'occupazione 12 66,67% 
Non lavora non studia 2 11,11% 
Altro 1 5,56% 
TOTALE 18 100,00% 

 
BRA 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 6,67% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 10 66,67% 
Trovato un'occupazione 3 20,00% 
Altro 1 6,67% 
TOTALE 15 100,00% 

 
BRA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 6,67% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 10 66,67% 
Trovato un'occupazione 3 20,00% 
Altro 1 6,67% 
TOTALE 15 100,00% 
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CFP FOSSANO 
FOSSANO 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 47 28,14% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 28 16,77% 
Trovato un'occupazione 81 48,50% 
Non lavora non studia 6 3,59% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 1,20% 
Patente di guida 3 1,80% 
TOTALE 167 100,00% 

 
FOSSANO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 38 25,68% 9 47,37% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 28 18,92% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 71 47,97% 10 52,63% 
Non lavora non studia 6 4,05% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 1,35% 0 0,00% 
Patente di guida 3 2,03% 0 0,00% 
TOTALE 148 100,00% 19 100,00% 

 
FOSSANO 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 7 18,42% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 11 28,95% 
Trovato un'occupazione 13 34,21% 
Non lavora non studia 3 7,89% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 2,63% 
Patente di guida 3 7,89% 
TOTALE 38 100,00% 

 
FOSSANO 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 7 18,42% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 11 28,95% 
Trovato un'occupazione 13 34,21% 
Non lavora non studia 3 7,89% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 2,63% 
Patente di guida 3 7,89% 
TOTALE 38 100,00% 
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FOSSANO 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 12 29,27% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 6 14,63% 
Trovato un'occupazione 20 48,78% 
Non lavora non studia 2 4,88% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 2,44% 
TOTALE 41 100,00% 

 
FOSSANO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 13,64% 9 47,37% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 6 27,27% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 10 45,45% 10 52,63% 
Non lavora non studia 2 9,09% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 4,55% 0 0,00% 
TOTALE 22 100,00% 19 100,00% 

 
FOSSANO 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 15 31,91% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 4 8,51% 
Trovato un'occupazione 28 59,57% 
TOTALE 47 100,00% 

 
FOSSANO 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 15 31,91% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 4 8,51% 
Trovato un'occupazione 28 59,57% 
TOTALE 47 100,00% 

 
FOSSANO 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 6 27,27% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 4 18,18% 
Trovato un'occupazione 11 50,00% 
Non lavora non studia 1 4,55% 
TOTALE 22 100,00% 
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FOSSANO 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 6 27,27% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 4 18,18% 
Trovato un'occupazione 11 50,00% 
Non lavora non studia 1 4,55% 
TOTALE 22 100,00% 

 
FOSSANO 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 7 36,84% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 3 15,79% 
Trovato un'occupazione 9 47,37% 
TOTALE 19 100,00% 

 
FOSSANO 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 7 36,84% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 3 15,79% 
Trovato un'occupazione 9 47,37% 
TOTALE 19 100,00% 
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CFP SALUZZO 
SALUZZO 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 6 9,84% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 22 36,07% 
Trovato un'occupazione 21 34,43% 
Non lavora non studia 8 13,11% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 3,28% 
Altro 2 3,28% 
TOTALE 61 100,00% 

 
SALUZZO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 5 10,87% 1 6,67% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 22 47,83% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 13 28,26% 8 53,33% 
Non lavora non studia 4 8,70% 4 26,67% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 4,35% 0 0,00% 
Altro 0 0,00% 2 13,33% 
TOTALE 46 100,00% 15 100,00% 

 
SALUZZO 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 4 11,43% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 12 34,29% 
Trovato un'occupazione 11 31,43% 
Non lavora non studia 5 14,29% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 2,86% 
Altro 2 5,71% 
TOTALE 35 100,00% 

 
SALUZZO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 15,00% 1 6,67% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 12 60,00% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 3 15,00% 8 53,33% 
Non lavora non studia 1 5,00% 4 26,67% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 5,00% 0 0,00% 
Altro 0 0,00% 2 13,33% 
TOTALE 20 100,00% 15 100,00% 
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SALUZZO 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 7,69% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 10 38,46% 
Trovato un'occupazione 10 38,46% 
Non lavora non studia 3 11,54% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 3,85% 
TOTALE 26 100,00% 

 
SALUZZO 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 7,69% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 10 38,46% 
Trovato un'occupazione 10 38,46% 
Non lavora non studia 3 11,54% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 3,85% 
TOTALE 26 100,00% 
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CFP SAN BENIGNO CANAVESE 
SAN BENIGNO CANAVESE 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 58 34,94% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 50 30,12% 
Trovato un'occupazione 48 28,92% 
Non lavora non studia 6 3,61% 
Tirocinio inserimento lavorativo 3 1,81% 
Altro 1 0,60% 
TOTALE 166 100,00% 

 
SAN BENIGNO CANAVESE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 27 21,60% 31 75,61% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 50 40,00% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 38 30,40% 10 24,39% 
Non lavora non studia 6 4,80% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 3 2,40% 0 0,00% 
Altro 1 0,80% 0 0,00% 
TOTALE 125 100,00% 41 100,00% 

 
SAN BENIGNO CANAVESE 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 5 35,71% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 7 50,00% 
Trovato un'occupazione 2 14,29% 
TOTALE 14 100,00% 

 
SAN BENIGNO CANAVESE 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 5 35,71% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 7 50,00% 
Trovato un'occupazione 2 14,29% 
TOTALE 14 100,00% 

 
SAN BENIGNO CANAVESE 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 20 52,63% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 9 23,68% 
Trovato un'occupazione 8 21,05% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 2,63% 
TOTALE 38 100,00% 
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SAN BENIGNO CANAVESE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 4 22,22% 16 80,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 9 50,00% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 4 22,22% 4 20,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 5,56% 0 0,00% 
TOTALE 18 100,00% 20 100,00% 

 
SAN BENIGNO CANAVESE 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 9 37,50% 
Trovato un'occupazione 10 41,67% 
Non lavora non studia 4 16,67% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 4,17% 
TOTALE 24 100,00% 

 
SAN BENIGNO CANAVESE 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 9 37,50% 
Trovato un'occupazione 10 41,67% 
Non lavora non studia 4 16,67% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 4,17% 
TOTALE 24 100,00% 

 
SAN BENIGNO CANAVESE 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 31 41,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 22 29,33% 
Trovato un'occupazione 18 24,00% 
Non lavora non studia 2 2,67% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,33% 
Altro 1 1,33% 
TOTALE 75 100,00% 

 
SAN BENIGNO CANAVESE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 16 29,63% 15 71,43% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 22 40,74% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 12 22,22% 6 28,57% 
Non lavora non studia 2 3,70% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,85% 0 0,00% 
Altro 1 1,85% 0 0,00% 
TOTALE 54 100,00% 21 100,00% 
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SAN BENIGNO CANAVESE 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 13,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 3 20,00% 
Trovato un'occupazione 10 66,67% 
TOTALE 15 100,00% 

 
SAN BENIGNO CANAVESE 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 13,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 3 20,00% 
Trovato un'occupazione 10 66,67% 
TOTALE 15 100,00% 
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CFP SAVIGLIANO 
SAVIGLIANO 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 25 26,60% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 26 27,66% 
Trovato un'occupazione 33 35,11% 
Non lavora non studia 7 7,45% 
Servizio Civile 2 2,13% 
Altro 1 1,06% 
TOTALE 94 100,00% 

 
SAVIGLIANO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 25 46,30% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 26 65,00% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 11 27,50% 22 40,74% 
Non lavora non studia 2 5,00% 5 9,26% 
Servizio Civile 0 0,00% 2 3,70% 
Tirocinio extracurriculare 0 0,00% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 0 0,00% 
Altro 1 2,50% 0 0,00% 
Patente di guida 0 0,00% 0 0,00% 
Impegnato in seminario 0 0,00% 0 0,00% 
TOTALE 40 100,00% 54 100,00% 

 
SAVIGLIANO 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 25 26,60% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 26 27,66% 
Trovato un'occupazione 33 35,11% 
Non lavora non studia 7 7,45% 
Servizio Civile 2 2,13% 
Altro 1 1,06% 
TOTALE 94 100,00% 

 
SAVIGLIANO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 25 46,30% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 26 65,00% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 11 27,50% 22 40,74% 
Non lavora non studia 2 5,00% 5 9,26% 
Servizio Civile 0 0,00% 2 3,70% 
Altro 1 2,50% 0 0,00% 
TOTALE 40 100,00% 54 100,00% 
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CFP SERRAVALLE SCRIVIA 
SERRAVALLE SCRIVIA 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 11,11% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 8 29,63% 
Trovato un'occupazione 11 40,74% 
Non lavora non studia 3 11,11% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 3,70% 
Patente di guida 1 3,70% 
TOTALE 27 100,00% 

 
SERRAVALLE SCRIVIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 3 27,27% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 8 50,00% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 6 37,50% 5 45,45% 
Non lavora non studia 1 6,25% 2 18,18% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 6,25% 0 0,00% 
Patente di guida 0 0,00% 1 9,09% 
TOTALE 16 100,00% 11 100,00% 

 
SERRAVALLE SCRIVIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 11,11% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 8 29,63% 
Trovato un'occupazione 11 40,74% 
Non lavora non studia 3 11,11% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 3,70% 
Patente di guida 1 3,70% 
TOTALE 27 100,00% 

 
SERRAVALLE SCRIVIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 3 27,27% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 8 50,00% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 6 37,50% 5 45,45% 
Non lavora non studia 1 6,25% 2 18,18% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 6,25% 0 0,00% 
Patente di guida 0 0,00% 1 9,09% 
TOTALE 16 100,00% 11 100,00% 
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CFP TORINO AGNELLI 
TORINO AGNELLI 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 26 44,07% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 17 28,81% 
Trovato un'occupazione 13 22,03% 
Non lavora non studia 2 3,39% 
Impegnato in seminario 1 1,69% 
TOTALE 59 100,00% 

 
TORINO AGNELLI 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 24 50,00% 2 18,18% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 17 35,42% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 6 12,50% 7 63,64% 
Non lavora non studia 1 2,08% 1 9,09% 
Impegnato in seminario 0 0,00% 1 9,09% 
TOTALE 48 100,00% 11 100,00% 

 
TORINO AGNELLI 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 21 75,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 1 3,57% 
Trovato un'occupazione 5 17,86% 
Non lavora non studia 1 3,57% 
TOTALE 28 100,00% 

 
TORINO AGNELLI 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 21 75,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 1 3,57% 
Trovato un'occupazione 5 17,86% 
Non lavora non studia 1 3,57% 
TOTALE 28 100,00% 
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TORINO AGNELLI 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 5 16,13% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 16 51,61% 
Trovato un'occupazione 8 25,81% 
Non lavora non studia 1 3,23% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 
Altro 0 0,00% 
Impegnato in seminario 1 3,23% 
TOTALE 31 100,00% 

 
TORINO AGNELLI 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 15,00% 2 18,18% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 16 80,00% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 1 5,00% 7 63,64% 
Non lavora non studia 0 0,00% 1 9,09% 
Impegnato in seminario 0 0,00% 1 9,09% 
TOTALE 20 100,00% 11 100,00% 
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CFP TORINO REBAUDENGO 
TORINO REBAUDENGO 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 24 20,17% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 48 40,34% 
Trovato un'occupazione 44 36,97% 
Non lavora non studia 2 1,68% 
Servizio Civile 1 0,84% 
TOTALE 119 100,00% 

 
TORINO REBAUDENGO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 4 5,97% 20 38,46% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 47 70,15% 1 1,92% 
Trovato un'occupazione 15 22,39% 29 55,77% 
Non lavora non studia 1 1,49% 1 1,92% 
Servizio Civile 0 0,00% 1 1,92% 
TOTALE 67 100,00% 52 100,00% 

 
TORINO REBAUDENGO 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 8 23,53% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 15 44,12% 
Trovato un'occupazione 10 29,41% 
Non lavora non studia 1 2,94% 
TOTALE 34 100,00% 

 
TORINO REBAUDENGO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 5,56% 7 43,75% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 14 77,78% 1 6,25% 
Trovato un'occupazione 3 16,67% 7 43,75% 
Non lavora non studia 0 0,00% 1 6,25% 
TOTALE 18 100,00% 16 100,00% 

 
TORINO REBAUDENGO 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 10 20,83% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 18 37,50% 
Trovato un'occupazione 19 39,58% 
Non lavora non studia 1 2,08% 
TOTALE 48 100,00% 
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TORINO REBAUDENGO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 3,57% 9 45,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 18 64,29% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 8 28,57% 11 55,00% 
Non lavora non studia 1 3,57% 0 0,00% 
TOTALE 28 100,00% 20 100,00% 

 
TORINO REBAUDENGO 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 6 16,22% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 15 40,54% 
Trovato un'occupazione 15 40,54% 
Servizio Civile 1 2,70% 
TOTALE 37 100,00% 

 
TORINO REBAUDENGO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 9,52% 4 25,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 15 71,43% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 4 19,05% 11 68,75% 
Servizio Civile 0 0,00% 1 6,25% 
TOTALE 21 100,00% 16 100,00% 
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CFP TORINO VALDOCCO 
TORINO VALDOCCO 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 34 30,91% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 39 35,45% 
Trovato un'occupazione 20 18,18% 
Non lavora non studia 12 10,91% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 0,91% 
Altro 3 2,73% 
Patente di guida 1 0,91% 
TOTALE 110 100,00% 

 
TORINO VALDOCCO 2 anno 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel  
sistema scolastico 3 21,43% 16 23,53% 15 53,57% 
Proseguito gli studi nella  
formazione professionale 4 28,57% 34 50,00% 1 3,57% 
Trovato un'occupazione 2 14,29% 12 17,65% 6 21,43% 
Non lavora non studia 3 21,43% 5 7,35% 4 14,29% 
Tirocinio inserimento  
lavorativo 1 7,14% 0 0,00% 0 0,00% 
Altro 0 0,00% 1 1,47% 2 7,14% 
Patente di guida 1 7,14% 0 0,00% 0 0,00% 
TOTALE 14 100,00% 68 100,00% 28 100,00% 

 
TORINO VALDOCCO 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 10 66,67% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 1 6,67% 
Trovato un'occupazione 3 20,00% 
Altro 1 6,67% 
TOTALE 15 100,00% 

 
TORINO VALDOCCO 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 10 66,67% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 1 6,67% 
Trovato un'occupazione 3 20,00% 
Altro 1 6,67% 
TOTALE 15 100,00% 

 

 



 

124 

TORINO VALDOCCO 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 17 32,69% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 19 36,54% 
Trovato un'occupazione 7 13,46% 
Non lavora non studia 6 11,54% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,92% 
Altro 1 1,92% 
Patente di guida 1 1,92% 
TOTALE 52 100,00% 

 
TORINO VALDOCCO 2 anno 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI –  
GRAFICA Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel  
sistema scolastico 3 21,43% 5 22,73% 9 56,25% 
Proseguito gli studi nella  
formazione professionale 4 28,57% 14 63,64% 1 6,25% 
Trovato un'occupazione 2 14,29% 3 13,64% 2 12,50% 
Non lavora non studia 3 21,43% 0 0,00% 3 18,75% 
Tirocinio inserimento  
lavorativo 1 7,14% 0 0,00% 0 0,00% 
Patente di guida 1 7,14% 0 0,00% 0 0,00% 
TOTALE 14 100,00% 22 100,00% 16 100,00% 

 
TORINO VALDOCCO 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 7 16,28% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 19 44,19% 
Trovato un'occupazione 10 23,26% 
Non lavora non studia 6 13,95% 
Altro 1 2,33% 
TOTALE 43 100,00% 

 
TORINO VALDOCCO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 3,23% 6 50,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 19 61,29% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 6 19,35% 4 33,33% 
Non lavora non studia 5 16,13% 1 8,33% 
Altro 0 0,00% 1 8,33% 
TOTALE 31 100,00% 12 100,00% 
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CFP VERCELLI 
VERCELLI 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 5 5,95% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 26 30,95% 
Trovato un'occupazione 42 50,00% 
Non lavora non studia 2 2,38% 
Tirocinio inserimento lavorativo 4 4,76% 
Altro 4 4,76% 
Patente di guida 1 1,19% 
TOTALE 84 100,00% 

 
VERCELLI 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 5,45% 2 6,90% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 26 47,27% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 22 40,00% 20 68,97% 
Non lavora non studia 0 0,00% 2 6,90% 
Tirocinio inserimento lavorativo 4 7,27% 0 0,00% 
Altro 0 0,00% 4 13,79% 
Patente di guida 0 0,00% 1 3,45% 
TOTALE 55 100,00% 29 100,00% 

 
VERCELLI 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 2,86% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 13 37,14% 
Trovato un'occupazione 12 34,29% 
Non lavora non studia 1 2,86% 
Tirocinio inserimento lavorativo 4 11,43% 
Altro 3 8,57% 
Patente di guida 1 2,86% 
TOTALE 35 100,00% 

 
VERCELLI 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 1 7,14% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 13 61,90% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 4 19,05% 8 57,14% 
Non lavora non studia 0 0,00% 1 7,14% 
Tirocinio inserimento lavorativo 4 19,05% 0 0,00% 
Altro 0 0,00% 3 21,43% 
Patente di guida 0 0,00% 1 7,14% 
TOTALE 21 100,00% 14 100,00% 
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VERCELLI 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 7,14% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 5 35,71% 
Trovato un'occupazione 8 57,14% 
TOTALE 14 100,00% 

 
VERCELLI 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 7,14% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 5 35,71% 
Trovato un'occupazione 8 57,14% 
TOTALE 14 100,00% 

 
VERCELLI 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 6,67% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 8 26,67% 
Trovato un'occupazione 18 60,00% 
Non lavora non studia 1 3,33% 
Altro 1 3,33% 
TOTALE 30 100,00% 

 
VERCELLI 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 6,67% 1 6,67% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 8 53,33% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 6 40,00% 12 80,00% 
Non lavora non studia 0 0,00% 1 6,67% 
Altro 0 0,00% 1 6,67% 
TOTALE 15 100,00% 15 100,00% 

 
VERCELLI 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 20,00% 
Trovato un'occupazione 4 80,00% 
TOTALE 5 100,00% 

 
VERCELLI 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 20,00% 
Trovato un'occupazione 4 80,00% 
TOTALE 5 100,00% 



 

127 

CFP VIGLIANO BIELLESE 
VIGLIANO BIELLESE 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 7 8,54% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 21 25,61% 
Trovato un'occupazione 45 54,88% 
Non lavora non studia 5 6,10% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,22% 
Altro 2 2,44% 
Patente di guida 1 1,22% 
TOTALE 82 100,00% 

 
VIGLIANO BIELLESE 2 anno 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel  
sistema scolastico 0 0,00% 3 5,77% 4 20,00% 
Proseguito gli studi nella  
formazione professionale 2 20,00% 19 36,54% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 7 70,00% 23 44,23% 15 75,00% 
Non lavora non studia 1 10,00% 3 5,77% 1 5,00% 
Tirocinio inserimento 
lavorativo 0 0,00% 1 1,92% 0 0,00% 
Altro 0 0,00% 2 3,85% 0 0,00% 
Patente di guida 0 0,00% 1 1,92% 0 0,00% 
TOTALE 10 100,00% 52 100,00% 20 100,00% 

 
VIGLIANO BIELLESE 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 2 14,29% 
Trovato un'occupazione 9 64,29% 
Non lavora non studia 2 14,29% 
Altro 1 7,14% 
TOTALE 14 100,00% 

 
VIGLIANO BIELLESE 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 2 14,29% 
Trovato un'occupazione 9 64,29% 
Non lavora non studia 2 14,29% 
Altro 1 7,14% 
TOTALE 14 100,00% 
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VIGLIANO BIELLESE 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 10 83,33% 
Trovato un'occupazione 2 16,67% 
TOTALE 12 100,00% 

 
VIGLIANO BIELLESE 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 10 83,33% 
Trovato un'occupazione 2 16,67% 
TOTALE 12 100,00% 

 
VIGLIANO BIELLESE 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 3 25,00% 
Trovato un'occupazione 5 41,67% 
Non lavora non studia 1 8,33% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 8,33% 
Altro 1 8,33% 
Patente di guida 1 8,33% 
TOTALE 12 100,00% 

 
VIGLIANO BIELLESE 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 3 25,00% 
Trovato un'occupazione 5 41,67% 
Non lavora non studia 1 8,33% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 8,33% 
Altro 1 8,33% 
Patente di guida 1 8,33% 
TOTALE 12 100,00% 

 
VIGLIANO BIELLESE 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 7 15,91% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 6 13,64% 
Trovato un'occupazione 29 65,91% 
Non lavora non studia 2 4,55% 
TOTALE 44 100,00% 
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VIGLIANO BIELLESE 2 anno 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI –  
MECCANICA INDUSTIALE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel  
sistema scolastico 0 0,00% 3 21,43% 4 20,00% 
Proseguito gli studi nella  
formazione professionale 2 20,00% 4 28,57% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 7 70,00% 7 50,00% 15 75,00% 
Non lavora non studia 1 10,00% 0 0,00% 1 5,00% 
TOTALE 10 100,00% 14 100,00% 20 100,00% 
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AFP 

AFP 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 21 13,13% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 39 24,38% 
Trovato un'occupazione 66 41,25% 
Non lavora non studia 13 8,13% 
Tirocinio inserimento lavorativo 12 7,50% 
Altro 9 5,63% 
TOTALE 160 100,00% 

 

 

 

AFP 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 10 9,62% 11 19,64% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 39 37,50% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 28 26,92% 38 67,86% 
Non lavora non studia 11 10,58% 2 3,57% 
Tirocinio inserimento lavorativo 10 9,62% 2 3,57% 
Altro 6 5,77% 3 5,36% 
TOTALE 104 100,00% 56 100,00% 
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AFP 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 4,48% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 11 16,42% 
Trovato un'occupazione 30 44,78% 
Non lavora non studia 9 13,43% 
Tirocinio inserimento lavorativo 12 17,91% 
Altro 2 2,99% 
TOTALE 67 100,00% 

 
AFP 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 6,82% 0 0,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 11 25,00% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 11 25,00% 19 82,61% 
Non lavora non studia 7 15,91% 2 8,70% 
Tirocinio inserimento lavorativo 10 22,73% 2 8,70% 
Altro 2 4,55% 0 0,00% 
TOTALE 44 100,00% 23 100,00% 

 
AFP 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 17,65% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 10 58,82% 
Trovato un'occupazione 1 5,88% 
Non lavora non studia 1 5,88% 
Altro 2 11,76% 
TOTALE 17 100,00% 

 
AFP 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 17,65% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 10 58,82% 
Trovato un'occupazione 1 5,88% 
Non lavora non studia 1 5,88% 
Altro 2 11,76% 
TOTALE 17 100,00% 

 

 

 

 



 

132 

AFP 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 11 22,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 9 18,00% 
Trovato un'occupazione 23 46,00% 
Non lavora non studia 2 4,00% 
Altro 5 10,00% 
TOTALE 50 100,00% 

 
AFP 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 10,00% 8 40,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 9 30,00% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 14 46,67% 9 45,00% 
Non lavora non studia 2 6,67% 0 0,00% 
Altro 2 6,67% 3 15,00% 
TOTALE 30 100,00% 20 100,00% 

 
AFP 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 4 15,38% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 9 34,62% 
Trovato un'occupazione 12 46,15% 
Non lavora non studia 1 3,85% 
TOTALE 26 100,00% 

 
AFP 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 7,69% 3 23,08% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 9 69,23% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 2 15,38% 10 76,92% 
Non lavora non studia 1 7,69% 0 0,00% 
TOTALE 13 100,00% 13 100,00% 
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CFP – CUNEO AFP 
CUNEO 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 4,48% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 11 16,42% 
Trovato un'occupazione 30 44,78% 
Non lavora non studia 9 13,43% 
Tirocinio inserimento lavorativo 12 17,91% 
Altro 2 2,99% 
TOTALE 67 100,00% 

 
CUNEO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 6,82% 0 0,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 11 25,00% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 11 25,00% 19 82,61% 
Non lavora non studia 7 15,91% 2 8,70% 
Tirocinio inserimento lavorativo 10 22,73% 2 8,70% 
Altro 2 4,55% 0 0,00% 
TOTALE 44 100,00% 23 100,00% 

 
CUNEO 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 4,48% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 11 16,42% 
Trovato un'occupazione 30 44,78% 
Non lavora non studia 9 13,43% 
Tirocinio inserimento lavorativo 12 17,91% 
Altro 2 2,99% 
TOTALE 67 100,00% 

 
CUNEO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 6,82% 0 0,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 11 25,00% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 11 25,00% 19 82,61% 
Non lavora non studia 7 15,91% 2 8,70% 
Tirocinio inserimento lavorativo 10 22,73% 2 8,70% 
Altro 2 4,55% 0 0,00% 
TOTALE 44 100,00% 23 100,00% 
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CFP DRONERO - AFP 
DRONERO 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 17,65% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 10 58,82% 
Trovato un'occupazione 1 5,88% 
Non lavora non studia 1 5,88% 
Altro 2 11,76% 
TOTALE 17 100,00% 

 
DRONERO 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 17,65% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 10 58,82% 
Trovato un'occupazione 1 5,88% 
Non lavora non studia 1 5,88% 
Altro 2 11,76% 
TOTALE 17 100,00% 

 
DRONERO 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 10 28,57% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 6 17,14% 
Trovato un'occupazione 13 37,14% 
Non lavora non studia 1 2,86% 
Altro 5 14,29% 
TOTALE 35 100,00% 

 
DRONERO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 13,33% 8 40,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 6 40,00% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 4 26,67% 9 45,00% 
Non lavora non studia 1 6,67% 0 0,00% 
Altro 2 13,33% 3 15,00% 
TOTALE 15 100,00% 20 100,00% 
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CFP VERZUOLO – AFP 
VERZUOLO 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 5 12,20% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 12 29,27% 
Trovato un'occupazione 22 53,66% 
Non lavora non studia 2 4,88% 
TOTALE 41 100,00% 

 
VERZUOLO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 7,14% 3 23,08% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 12 42,86% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 12 42,86% 10 76,92% 
Non lavora non studia 2 7,14% 0 0,00% 
TOTALE 28 100,00% 13 100,00% 

 
VERZUOLO 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 6,67% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 3 20,00% 
Trovato un'occupazione 10 66,67% 
Non lavora non studia 1 6,67% 
TOTALE 15 100,00% 

 
VERZUOLO 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 6,67% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 3 20,00% 
Trovato un'occupazione 10 66,67% 
Non lavora non studia 1 6,67% 
TOTALE 15 100,00% 

 
VERZUOLO 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 4 15,38% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 9 34,62% 
Trovato un'occupazione 12 46,15% 
Non lavora non studia 1 3,85% 
TOTALE 26 100,00% 
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VERZUOLO 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 7,69% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 9 69,23% 
Trovato un'occupazione 2 15,38% 
Non lavora non studia 1 7,69% 
TOTALE 13 100,00% 
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PUGLIA 
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PUGLIA 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 6 14,29% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 7 16,67% 
Trovato un'occupazione 22 52,38% 
Non lavora non studia 4 9,52% 
Servizio Civile 1 2,38% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 2,38% 
Altro 1 2,38% 
TOTALE 42 100,00% 

 

 

 

PUGLIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 5 14,29% 1 14,29% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 7 20,00% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 17 48,57% 5 71,43% 
Non lavora non studia 3 8,57% 1 14,29% 
Servizio Civile 1 2,86% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 2,86% 0 0,00% 
Altro 1 2,86% 0 0,00% 
TOTALE 35 100,00% 7 100,00% 
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PUGLIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 28,57% 
Trovato un'occupazione 4 57,14% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 14,29% 
TOTALE 7 100,00% 

 
PUGLIA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 28,57% 
Trovato un'occupazione 4 57,14% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 14,29% 
TOTALE 7 100,00% 

 
PUGLIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 8,70% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 1 4,35% 
Trovato un'occupazione 16 69,57% 
Non lavora non studia 3 13,04% 
Servizio Civile 1 4,35% 
TOTALE 23 100,00% 

 
PUGLIA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 6,25% 1 14,29% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 1 6,25% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 11 68,75% 5 71,43% 
Non lavora non studia 2 12,50% 1 14,29% 
Servizio Civile 1 6,25% 0 0,00% 
TOTALE 16 100,00% 7 100,00% 

 
PUGLIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 16,67% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 6 50,00% 
Trovato un'occupazione 2 16,67% 
Non lavora non studia 1 8,33% 
Altro 1 8,33% 
TOTALE 12 100,00% 
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PUGLIA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 16,67% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 6 50,00% 
Trovato un'occupazione 2 16,67% 
Non lavora non studia 1 8,33% 
Altro 1 8,33% 
TOTALE 12 100,00% 
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CFP BARI 
BARI 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 15,38% 
Trovato un'occupazione 8 61,54% 
Non lavora non studia 1 7,69% 
Servizio Civile 1 7,69% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 7,69% 
TOTALE 13 100,00% 

 
BARI 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 15,38% 
Trovato un'occupazione 8 61,54% 
Non lavora non studia 1 7,69% 
Servizio Civile 1 7,69% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 7,69% 
TOTALE 13 100,00% 

 
BARI 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 28,57% 
Trovato un'occupazione 4 57,14% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 14,29% 
TOTALE 7 100,00% 

 
BARI 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 28,57% 
Trovato un'occupazione 4 57,14% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 14,29% 
TOTALE 7 100,00% 

 
BARI 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Trovato un'occupazione 4 66,67% 
Non lavora non studia 1 16,67% 
Servizio Civile 1 16,67% 
TOTALE 6 100,00% 
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BARI 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Trovato un'occupazione 4 66,67% 
Non lavora non studia 1 16,67% 
Servizio Civile 1 16,67% 
TOTALE 6 100,00% 
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CFP CERIGNOLA 
CERIGNOLA 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 4 13,79% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 7 24,14% 
Trovato un'occupazione 14 48,28% 
Non lavora non studia 3 10,34% 
Altro 1 3,45% 
TOTALE 29 100,00% 

 
CERIGNOLA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 13,64% 1 14,29% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 7 31,82% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 9 40,91% 5 71,43% 
Non lavora non studia 2 9,09% 1 14,29% 
Altro 1 4,55% 0 0,00% 
TOTALE 22 100,00% 7 100,00% 

 
CERIGNOLA 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 16,67% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 6 50,00% 
Trovato un'occupazione 2 16,67% 
Non lavora non studia 1 8,33% 
Altro 1 8,33% 
TOTALE 12 100,00% 

 
CERIGNOLA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 16,67% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 6 50,00% 
Trovato un'occupazione 2 16,67% 
Non lavora non studia 1 8,33% 
Altro 1 8,33% 
TOTALE 12 100,00% 
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CERIGNOLA 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 11,76% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 1 5,88% 
Trovato un'occupazione 12 70,59% 
Non lavora non studia 2 11,76% 
TOTALE 17 100,00% 

 
CERIGNOLA 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 10,00% 1 14,29% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 1 10,00% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 7 70,00% 5 71,43% 
Non lavora non studia 1 10,00% 1 14,29% 
TOTALE 10 100,00% 7 100,00% 
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SARDEGNA 
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SARDEGNA 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 14,29% 
Trovato un'occupazione 7 50,00% 
Non lavora non studia 4 28,57% 
Altro 1 7,14% 
TOTALE 14 100,00% 

 

 

 

 
SARDEGNA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 14,29% 
Trovato un'occupazione 7 50,00% 
Non lavora non studia 4 28,57% 
Altro 1 7,14% 
TOTALE 14 100,00% 
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SARDEGNA 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 14,29% 
Trovato un'occupazione 4 57,14% 
Non lavora non studia 1 14,29% 
Altro 1 14,29% 
TOTALE 7 100,00% 

 
SARDEGNA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 14,29% 
Trovato un'occupazione 4 57,14% 
Non lavora non studia 1 14,29% 
Altro 1 14,29% 
TOTALE 7 100,00% 

 
SARDEGNA 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 14,29% 
Trovato un'occupazione 3 42,86% 
Non lavora non studia 3 42,86% 
TOTALE 7 100,00% 

 
SARDEGNA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 14,29% 
Trovato un'occupazione 3 42,86% 
Non lavora non studia 3 42,86% 
TOTALE 7 100,00% 
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CFP SELARGIUS 
SELARGIUS 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 14,29% 
Trovato un'occupazione 7 50,00% 
Non lavora non studia 4 28,57% 
Altro 1 7,14% 
TOTALE 14 100,00% 

 
SELARGIUS 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 14,29% 
Trovato un'occupazione 7 50,00% 
Non lavora non studia 4 28,57% 
Altro 1 7,14% 
TOTALE 14 100,00% 

 
SELARGIUS 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 14,29% 
Trovato un'occupazione 4 57,14% 
Non lavora non studia 1 14,29% 
Altro 1 14,29% 
TOTALE 7 100,00% 

 
SELARGIUS 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 14,29% 
Trovato un'occupazione 4 57,14% 
Non lavora non studia 1 14,29% 
Altro 1 14,29% 
TOTALE 7 100,00% 

 
SELARGIUS 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 14,29% 
Trovato un'occupazione 3 42,86% 
Non lavora non studia 3 42,86% 
TOTALE 7 100,00% 
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SELARGIUS 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 14,29% 
Trovato un'occupazione 3 42,86% 
Non lavora non studia 3 42,86% 
TOTALE 7 100,00% 
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SICILIA 
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SICILIA 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 7 12,96% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 17 31,48% 
Trovato un'occupazione 22 40,74% 
Non lavora non studia 5 9,26% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,85% 
Altro 2 3,70% 
TOTALE 54 100,00% 

 

 

 
SICILIA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 7 12,96% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 17 31,48% 
Trovato un'occupazione 22 40,74% 
Non lavora non studia 5 9,26% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,85% 
Altro 2 3,70% 
TOTALE 54 100,00% 
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SICILIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 6 17,14% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 6 17,14% 
Trovato un'occupazione 19 54,29% 
Non lavora non studia 2 5,71% 
Altro 2 5,71% 
TOTALE 35 100,00% 

 
SICILIA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 6 17,14% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 6 17,14% 
Trovato un'occupazione 19 54,29% 
Non lavora non studia 2 5,71% 
Altro 2 5,71% 
TOTALE 35 100,00% 

 
SICILIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 5,26% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 11 57,89% 
Trovato un'occupazione 3 15,79% 
Non lavora non studia 3 15,79% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 5,26% 
TOTALE 19 100,00% 

 
SICILIA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 5,26% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 11 57,89% 
Trovato un'occupazione 3 15,79% 
Non lavora non studia 3 15,79% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 5,26% 
TOTALE 19 100,00% 
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CFP CATANIA BARRIERA 
CATANIA BARRIERA 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 15,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 2 10,00% 
Trovato un'occupazione 12 60,00% 
Non lavora non studia 1 5,00% 
Altro 2 10,00% 
TOTALE 20 100,00% 

 
CATANIA BARRIERA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 15,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 2 10,00% 
Trovato un'occupazione 12 60,00% 
Non lavora non studia 1 5,00% 
Altro 2 10,00% 
TOTALE 20 100,00% 

 
CATANIA BARRIERA 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 15,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 2 10,00% 
Trovato un'occupazione 12 60,00% 
Non lavora non studia 1 5,00% 
Altro 2 10,00% 
TOTALE 20 100,00% 

 
CATANIA BARRIERA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 15,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 2 10,00% 
Trovato un'occupazione 12 60,00% 
Non lavora non studia 1 5,00% 
Altro 2 10,00% 
TOTALE 20 100,00% 
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CFP PALERMO 
PALERMO 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 4 11,76% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 15 44,12% 
Trovato un'occupazione 10 29,41% 
Non lavora non studia 4 11,76% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 2,94% 
TOTALE 34 100,00% 

 
PALERMO 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 4 11,76% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 15 44,12% 
Trovato un'occupazione 10 29,41% 
Non lavora non studia 4 11,76% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 2,94% 
TOTALE 34 100,00% 

 
PALERMO 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 20,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 4 26,67% 
Trovato un'occupazione 7 46,67% 
Non lavora non studia 1 6,67% 
TOTALE 15 100,00% 

 
PALERMO 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 20,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 4 26,67% 
Trovato un'occupazione 7 46,67% 
Non lavora non studia 1 6,67% 
TOTALE 15 100,00% 

 
PALERMO 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 5,26% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 11 57,89% 
Trovato un'occupazione 3 15,79% 
Non lavora non studia 3 15,79% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 5,26% 
TOTALE 19 100,00% 
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PALERMO 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 5,26% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 11 57,89% 
Trovato un'occupazione 3 15,79% 
Non lavora non studia 3 15,79% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 5,26% 
TOTALE 19 100,00% 
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UMBRIA 
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UMBRIA 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 5,08% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 11 18,64% 
Trovato un'occupazione 38 64,41% 
Non lavora non studia 4 6,78% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,69% 
Patente di guida 2 3,39% 
TOTALE 59 100,00% 

 

 

 
UMBRIA 2 anno 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 3 6,52% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 0 0,00% 11 23,91% 
Trovato un'occupazione 12 92,31% 26 56,52% 
Non lavora non studia 1 7,69% 3 6,52% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 1 2,17% 
Patente di guida 0 0,00% 2 4,35% 
TOTALE 13 100,00% 46 100,00% 
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UMBRIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 1 10,00% 
Trovato un'occupazione 8 80,00% 
Non lavora non studia 1 10,00% 
TOTALE 10 100,00% 

 
UMBRIA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 1 10,00% 
Trovato un'occupazione 8 80,00% 
Non lavora non studia 1 10,00% 
TOTALE 10 100,00% 

 
UMBRIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 28,57% 
Trovato un'occupazione 5 71,43% 
TOTALE 7 100,00% 

 
UMBRIA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 28,57% 
Trovato un'occupazione 5 71,43% 
TOTALE 7 100,00% 

 
UMBRIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 6,25% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 5 31,25% 
Trovato un'occupazione 9 56,25% 
Patente di guida 1 6,25% 
TOTALE 16 100,00% 

 
UMBRIA 2 anno 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 1 8,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 0 0,00% 5 41,67% 
Trovato un'occupazione 4 100,00% 5 41,67% 
Patente di guida 0 0,00% 1 8,33% 
TOTALE 4 100,00% 12 100,00% 
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UMBRIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 2 18,18% 
Trovato un'occupazione 8 72,73% 
Non lavora non studia 1 9,09% 
TOTALE 11 100,00% 

 
UMBRIA 2 anno 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 0 0,00% 2 40,00% 
Trovato un'occupazione 5 83,33% 3 60,00% 
Non lavora non studia 1 16,67% 0 0,00% 
TOTALE 6 100,00% 5 100,00% 

 
UMBRIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 3 30,00% 
Trovato un'occupazione 5 50,00% 
Non lavora non studia 1 10,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 10,00% 
TOTALE 10 100,00% 

 
UMBRIA 2 anno 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 0 0,00% 3 42,86% 
Trovato un'occupazione 3 100,00% 2 28,57% 
Non lavora non studia 0 0,00% 1 14,29% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 1 14,29% 
TOTALE 3 100,00% 7 100,00% 

 
UMBRIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale 
Trovato un'occupazione 3 60,00% 
Non lavora non studia 1 20,00% 
Patente di guida 1 20,00% 
TOTALE 5 100,00% 

 
UMBRIA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale 
Trovato un'occupazione 3 60,00% 
Non lavora non studia 1 20,00% 
Patente di guida 1 20,00% 
TOTALE 5 100,00% 
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CFP FOLIGNO 
FOLIGNO 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 4,55% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 5 22,73% 
Trovato un'occupazione 12 54,55% 
Non lavora non studia 2 9,09% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 4,55% 
Patente di guida 1 4,55% 
TOTALE 22 100,00% 

 
FOLIGNO 2 anno 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 1 5,26% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 0 0,00% 5 26,32% 
Trovato un'occupazione 3 100,00% 9 47,37% 
Non lavora non studia 0 0,00% 2 10,53% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 1 5,26% 
Patente di guida 0 0,00% 1 5,26% 
TOTALE 3 100,00% 19 100,00% 

 
FOLIGNO 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 12,50% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 2 25,00% 
Trovato un'occupazione 4 50,00% 
Patente di guida 1 12,50% 
TOTALE 8 100,00% 

 
FOLIGNO 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 12,50% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 2 25,00% 
Trovato un'occupazione 4 50,00% 
Patente di guida 1 12,50% 
TOTALE 8 100,00% 

 
FOLIGNO 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Trovato un'occupazione 3 75,00% 
Non lavora non studia 1 25,00% 
TOTALE 4 100,00% 
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FOLIGNO 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Trovato un'occupazione 3 75,00% 
Non lavora non studia 1 25,00% 
TOTALE 4 100,00% 

 
FOLIGNO 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 3 30,00% 
Trovato un'occupazione 5 50,00% 
Non lavora non studia 1 10,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 10,00% 
TOTALE 10 100,00% 

 
FOLIGNO 2 anno 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - BENESSERE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 0 0,00% 3 42,86% 
Trovato un'occupazione 3 100,00% 2 28,57% 
Non lavora non studia 0 0,00% 1 14,29% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 1 14,29% 
TOTALE 3 100,00% 7 100,00% 
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CFP PERUGIA  
PERUGIA 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 5,41% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 6 16,22% 
Trovato un'occupazione 26 70,27% 
Non lavora non studia 2 5,41% 
Patente di guida 1 2,70% 
TOTALE 37 100,00% 

 
PERUGIA 2 anno 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 0 0,00% 2 7,41% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 0 0,00% 6 22,22% 
Trovato un'occupazione 9 90,00% 17 62,96% 
Non lavora non studia 1 10,00% 1 3,70% 
Patente di guida 0 0,00% 1 3,70% 
TOTALE 10 100,00% 27 100,00% 

 
PERUGIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 2 18,18% 
Trovato un'occupazione 8 72,73% 
Non lavora non studia 1 9,09% 
TOTALE 11 100,00% 

 
PERUGIA 2 anno 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 0 0,00% 2 40,00% 
Trovato un'occupazione 5 83,33% 3 60,00% 
Non lavora non studia 1 16,67% 0 0,00% 
TOTALE 6 100,00% 5 100,00% 

 
PERUGIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 28,57% 
Trovato un'occupazione 5 71,43% 
TOTALE 7 100,00% 
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PERUGIA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 28,57% 
Trovato un'occupazione 5 71,43% 
TOTALE 7 100,00% 

 
PERUGIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 3 37,50% 
Trovato un'occupazione 5 62,50% 
TOTALE 8 100,00% 

 
PERUGIA 2 anno 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 0 0,00% 3 75,00% 
Trovato un'occupazione 4 100,00% 1 25,00% 
TOTALE 4 100,00% 4 100,00% 

 
PERUGIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 1 16,67% 
Trovato un'occupazione 5 83,33% 
TOTALE 6 100,00% 

 
PERUGIA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 1 16,67% 
Trovato un'occupazione 5 83,33% 
TOTALE 6 100,00% 

 
PERUGIA 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale 
Trovato un'occupazione 3 60,00% 
Non lavora non studia 1 20,00% 
Patente di guida 1 20,00% 
TOTALE 5 100,00% 

 
PERUGIA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale 
Trovato un'occupazione 3 60,00% 
Non lavora non studia 1 20,00% 
Patente di guida 1 20,00% 
TOTALE 5 100,00% 
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VALLE D’AOSTA 
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VALLE D'AOSTA 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 30,00% 
Trovato un'occupazione 5 50,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 10,00% 
Altro 1 10,00% 
TOTALE 10 100,00% 

 

 

 
VALLE D'AOSTA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 30,00% 
Trovato un'occupazione 5 50,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 10,00% 
Altro 1 10,00% 
TOTALE 10 100,00% 

 
VALLE D'AOSTA 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 30,00% 
Trovato un'occupazione 5 50,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 10,00% 
Altro 1 10,00% 
TOTALE 10 100,00% 
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VALLE D'AOSTA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 30,00% 
Trovato un'occupazione 5 50,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 10,00% 
Altro 1 10,00% 
TOTALE 10 100,00% 
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CFP CHÂTILLON 
CHÂTILLON 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 30,00% 
Trovato un'occupazione 5 50,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 10,00% 
Altro 1 10,00% 
TOTALE 10 100,00% 

 
CHÂTILLON 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 30,00% 
Trovato un'occupazione 5 50,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 10,00% 
Altro 1 10,00% 
TOTALE 10 100,00% 

 
CHÂTILLON 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 30,00% 
Trovato un'occupazione 5 50,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 10,00% 
Altro 1 10,00% 
TOTALE 10 100,00% 

 
CHATILLON 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 30,00% 
Trovato un'occupazione 5 50,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 10,00% 
Altro 1 10,00% 
TOTALE 10 100,00% 
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VENETO 
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VENETO 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 306 36,87% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 166 20,00% 
Trovato un'occupazione 296 35,66% 
Non lavora non studia 39 4,70% 
Servizio Civile 1 0,12% 
Tirocinio extracurriculare 1 0,12% 
Tirocinio inserimento lavorativo 8 0,96% 
Altro 10 1,20% 
Patente di guida 3 0,36% 
TOTALE 830 100,00% 

 

 

 
VENETO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 264 40,74% 42 23,08% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 161 24,85% 5 2,75% 
Trovato un'occupazione 177 27,31% 119 65,38% 
Non lavora non studia 32 4,94% 7 3,85% 
Servizio Civile 1 0,15% 0 0,00% 
Tirocinio extracurriculare 1 0,15% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 7 1,08% 1 0,55% 
Altro 4 0,62% 6 3,30% 
Patente di guida 1 0,15% 2 1,10% 
TOTALE 648 100,00% 182 100,00% 

36,87%

20,00%
35,66%

4,70%

0,12% 0,12%

0,96%
1,20%

0,36%

VENETO Proseguito gli studi nel
sistema scolastico
Proseguito gli studi nella
formazione professionale
Trovato un'occupazione

Non lavora non studia

Servizio Civile

Tirocinio extracurriculare

Tirocinio inserimento
lavorativo
Altro

Patente di guida



 

171 

 
VENETO 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 2,94% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 21 30,88% 
Trovato un'occupazione 29 42,65% 
Non lavora non studia 13 19,12% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,47% 
Altro 2 2,94% 
TOTALE 68 100,00% 

 
VENETO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 2,13% 1 4,76% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 19 40,43% 2 9,52% 
Trovato un'occupazione 14 29,79% 15 71,43% 
Non lavora non studia 11 23,40% 2 9,52% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 2,13% 0 0,00% 
Altro 1 2,13% 1 4,76% 
TOTALE 47 100,00% 21 100,00% 

 
VENETO 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 63 36,63% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 25 14,53% 
Trovato un'occupazione 74 43,02% 
Non lavora non studia 3 1,74% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 1,16% 
Altro 2 1,16% 
Patente di guida 3 1,74% 
TOTALE 172 100,00% 

 
VENETO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 62 43,66% 1 3,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 24 16,90% 1 3,33% 
Trovato un'occupazione 48 33,80% 26 86,67% 
Non lavora non studia 3 2,11% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 1,41% 0 0,00% 
Altro 2 1,41% 0 0,00% 
Patente di guida 1 0,70% 2 6,67% 
TOTALE 142 100,00% 30 100,00% 
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VENETO 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 87 37,99% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 44 19,21% 
Trovato un'occupazione 86 37,55% 
Non lavora non studia 8 3,49% 
Tirocinio inserimento lavorativo 3 1,31% 
Altro 1 0,44% 
TOTALE 229 100,00% 

 
VENETO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 74 40,88% 13 27,08% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 44 24,31% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 54 29,83% 32 66,67% 
Non lavora non studia 7 3,87% 1 2,08% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 1,10% 1 2,08% 
Altro 0 0,00% 1 2,08% 
TOTALE 181 100,00% 48 100,00% 

 
VENETO 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 31 45,59% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 12 17,65% 
Trovato un'occupazione 22 32,35% 
Non lavora non studia 2 2,94% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,47% 
TOTALE 68 100,00% 

 
VENETO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 27 47,37% 4 36,36% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 12 21,05% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 15 26,32% 7 63,64% 
Non lavora non studia 2 3,51% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,75% 0 0,00% 
TOTALE 57 100,00% 11 100,00% 
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VENETO 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 20 37,74% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 6 11,32% 
Trovato un'occupazione 25 47,17% 
Non lavora non studia 1 1,89% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,89% 
TOTALE 53 100,00% 

 
VENETO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 19 51,35% 1 6,25% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 6 16,22% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 10 27,03% 15 93,75% 
Non lavora non studia 1 2,70% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 2,70% 0 0,00% 
TOTALE 37 100,00% 16 100,00% 

 
VENETO 
ATTUALMENTE COSA FAI - GRAFICA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 96 54,86% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 38 21,71% 
Trovato un'occupazione 28 16,00% 
Non lavora non studia 8 4,57% 
Servizio Civile 0 0,00% 
Altro 4 2,29% 
TOTALE 175 100,00% 

 
VENETO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - GRAFICA Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 78 55,71% 18 51,43% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 37 26,43% 1 2,86% 
Trovato un'occupazione 17 12,14% 11 31,43% 
Non lavora non studia 6 4,29% 2 5,71% 
Tirocinio extracurriculare 1 0,71% 0 0,00% 
Altro 1 0,71% 3 8,57% 
TOTALE 140 100,00% 35 100,00% 
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VENETO 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 7 10,77% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 20 30,77% 
Trovato un'occupazione 32 49,23% 
Non lavora non studia 4 6,15% 
Servizio Civile 1 1,54% 
Altro 1 1,54% 
TOTALE 65 100,00% 

 
VENETO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 6,82% 4 19,05% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 19 43,18% 1 4,76% 
Trovato un'occupazione 19 43,18% 13 61,90% 
Non lavora non studia 2 4,55% 2 9,52% 
Servizio Civile 1 2,27% 0 0,00% 
Altro 0 0,00% 1 4,76% 
TOTALE 44 100,00% 21 100,00% 
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CFP BARDOLINO 
BARDOLINO 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 4,92% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 11 18,03% 
Trovato un'occupazione 44 72,13% 
Non lavora non studia 2 3,28% 
Altro 1 1,64% 
TOTALE 61 100,00% 

 
BARDOLINO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 6,98% 0 0,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 11 25,58% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 28 65,12% 16 88,89% 
Non lavora non studia 1 2,33% 1 5,56% 
Altro 0 0,00% 1 5,56% 
TOTALE 43 100,00% 18 100,00% 

 
BARDOLINO 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale 
Trovato un'occupazione 3 60,00% 
Non lavora non studia 1 20,00% 
Altro 1 20,00% 
TOTALE 5 100,00% 

 
BARDOLINO 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale 
Trovato un'occupazione 3 60,00% 
Non lavora non studia 1 20,00% 
Altro 1 20,00% 
TOTALE 5 100,00% 

 
BARDOLINO 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 9,09% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 4 18,18% 
Trovato un'occupazione 16 72,73% 
TOTALE 22 100,00% 
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BARDOLINO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 12,50% 0 0,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 4 25,00% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 10 62,50% 6 100,00% 
TOTALE 16 100,00% 6 100,00% 

 
BARDOLINO 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 5 22,73% 
Trovato un'occupazione 17 77,27% 
TOTALE 22 100,00% 

 
BARDOLINO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 5 33,33% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 10 66,67% 7 100,00% 
TOTALE 15 100,00% 7 100,00% 

 
BARDOLINO 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 8,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 2 16,67% 
Trovato un'occupazione 8 66,67% 
Non lavora non studia 1 8,33% 
TOTALE 12 100,00% 

 
BARDOLINO 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 8,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 2 16,67% 
Trovato un'occupazione 8 66,67% 
Non lavora non studia 1 8,33% 
TOTALE 12 100,00% 
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CFP ESTE 
ESTE 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 19 13,38% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 40 28,17% 
Trovato un'occupazione 66 46,48% 
Non lavora non studia 10 7,04% 
Servizio Civile 1 0,70% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 0,70% 
Altro 4 2,82% 
Patente di guida 1 0,70% 
TOTALE 142 100,00% 

 
ESTE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 8 8,00% 11 26,19% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 39 39,00% 1 2,38% 
Trovato un'occupazione 41 41,00% 25 59,52% 
Non lavora non studia 7 7,00% 3 7,14% 
Servizio Civile 1 1,00% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,00% 0 0,00% 
Altro 2 2,00% 2 4,76% 
Patente di guida 1 1,00% 0 0,00% 
TOTALE 100 100,00% 42 100,00% 

 
ESTE 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 20,00% 
Trovato un'occupazione 4 80,00% 
TOTALE 5 100,00% 

 
ESTE 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 20,00% 
Trovato un'occupazione 4 80,00% 
TOTALE 5 100,00% 
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ESTE 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 4,55% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 6 27,27% 
Trovato un'occupazione 12 54,55% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 4,55% 
Altro 1 4,55% 
Patente di guida 1 4,55% 
TOTALE 22 100,00% 

 
ESTE 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 4,55% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 6 27,27% 
Trovato un'occupazione 12 54,55% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 4,55% 
Altro 1 4,55% 
Patente di guida 1 4,55% 
TOTALE 22 100,00% 

 
ESTE 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 4 11,43% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 7 20,00% 
Trovato un'occupazione 22 62,86% 
Non lavora non studia 2 5,71% 
TOTALE 35 100,00% 

 
ESTE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 3 11,11% 1 12,50% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 7 25,93% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 15 55,56% 7 87,50% 
Non lavora non studia 2 7,41% 0 0,00% 
TOTALE 27 100,00% 8 100,00% 
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ESTE 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 6 11,32% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 18 33,96% 
Trovato un'occupazione 24 45,28% 
Non lavora non studia 3 5,66% 
Servizio Civile 1 1,89% 
Altro 1 1,89% 
TOTALE 53 100,00% 

 
ESTE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - TURISTICO ALBERGHIERO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 6,25% 4 19,05% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 17 53,13% 1 4,76% 
Trovato un'occupazione 11 34,38% 13 61,90% 
Non lavora non studia 1 3,13% 2 9,52% 
Servizio Civile 1 3,13% 0 0,00% 
Altro 0 0,00% 1 4,76% 
TOTALE 32 100,00% 21 100,00% 

 
ESTE 
ATTUALMENTE COSA FAI - GRAFICA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 7 25,93% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 9 33,33% 
Trovato un'occupazione 4 14,81% 
Non lavora non studia 5 18,52% 
Altro 2 7,41% 
TOTALE 27 100,00% 

 
ESTE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - GRAFICA Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 10,53% 5 62,50% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 9 47,37% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 3 15,79% 1 12,50% 
Non lavora non studia 4 21,05% 1 12,50% 
Altro 1 5,26% 1 12,50% 
TOTALE 19 100,00% 8 100,00% 
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CFP SAN DONÀ DI PIAVE 
SAN DONA DI PIAVE 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 53 37,86% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 23 16,43% 
Trovato un'occupazione 57 40,71% 
Non lavora non studia 5 3,57% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 1,43% 
TOTALE 140 100,00% 

 
SAN DONA DI PIAVE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 46 44,23% 7 19,44% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 21 20,19% 2 5,56% 
Trovato un'occupazione 31 29,81% 26 72,22% 
Non lavora non studia 4 3,85% 1 2,78% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 1,92% 0 0,00% 
TOTALE 104 100,00% 36 100,00% 

 
SAN DONA DI PIAVE 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 18 38,30% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 6 12,77% 
Trovato un'occupazione 20 42,55% 
Non lavora non studia 2 4,26% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 2,13% 
TOTALE 47 100,00% 

 
SAN DONA DI PIAVE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 14 38,89% 4 36,36% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 6 16,67% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 13 36,11% 7 63,64% 
Non lavora non studia 2 5,56% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 2,78% 0 0,00% 
TOTALE 36 100,00% 11 100,00% 

 
SAN DONA DI PIAVE 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 11 45,83% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 1 4,17% 
Trovato un'occupazione 11 45,83% 
Non lavora non studia 1 4,17% 
TOTALE 24 100,00% 
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SAN DONA DI PIAVE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 10 55,56% 1 16,67% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 1 5,56% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 6 33,33% 5 83,33% 
Non lavora non studia 1 5,56% 0 0,00% 
TOTALE 18 100,00% 6 100,00% 

 
SAN DONA DI PIAVE 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 14 56,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 5 20,00% 
Trovato un'occupazione 6 24,00% 
TOTALE 25 100,00% 

 
SAN DONA DI PIAVE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 12 63,16% 2 33,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 5 26,32% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 2 10,53% 4 66,67% 
TOTALE 19 100,00% 6 100,00% 

 
SAN DONA DI PIAVE 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 10 52,63% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 1 5,26% 
Trovato un'occupazione 7 36,84% 
Non lavora non studia 1 5,26% 
TOTALE 19 100,00% 

 
SAN DONA DI PIAVE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 10 62,50% 0 0,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 1 6,25% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 4 25,00% 3 100,00% 
Non lavora non studia 1 6,25% 0 0,00% 
TOTALE 16 100,00% 3 100,00% 
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SAN DONA DI PIAVE 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 10 40,00% 
Trovato un'occupazione 13 52,00% 
Non lavora non studia 1 4,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 4,00% 
TOTALE 25 100,00% 

 
SAN DONA DI PIAVE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 8 53,33% 2 20,00% 
Trovato un'occupazione 6 40,00% 7 70,00% 
Non lavora non studia 0 0,00% 1 10,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 6,67% 0 0,00% 
TOTALE 15 100,00% 10 100,00% 
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CFP SANT’AMBROGIO VALPOLICELLA 
SANT'AMBROGIO VALPOLICELLA 
ATTUALMENTE COSA FAI Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 7 63,64% 
Trovato un'occupazione 4 36,36% 
TOTALE 11 100,00% 

 
SANT'AMBROGIO VALPOLICELLA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 7 63,64% 
Trovato un'occupazione 4 36,36% 
TOTALE 11 100,00% 

 
SANT'AMBROGIO VALPOLICELLA 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 7 63,64% 
Trovato un'occupazione 4 36,36% 
TOTALE 11 100,00% 

 
SANT'AMBROGIO VALPOLICELLA 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 7 63,64% 
Trovato un'occupazione 4 36,36% 
TOTALE 11 100,00% 
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CFP SCHIO 
SCHIO 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 2,82% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 23 32,39% 
Trovato un'occupazione 28 39,44% 
Non lavora non studia 14 19,72% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 2,82% 
Altro 2 2,82% 
TOTALE 71 100,00% 

 
SCHIO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 1,75% 1 7,14% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 22 38,60% 1 7,14% 
Trovato un'occupazione 16 28,07% 12 85,71% 
Non lavora non studia 14 24,56% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 3,51% 0 0,00% 
Altro 2 3,51% 0 0,00% 
TOTALE 57 100,00% 14 100,00% 

 
SCHIO 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 2 5,26% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 11 28,95% 
Trovato un'occupazione 13 34,21% 
Non lavora non studia 11 28,95% 
Altro 1 2,63% 
TOTALE 38 100,00% 

 
SCHIO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ALTRO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 1 3,13% 1 16,67% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 11 34,38% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 8 25,00% 5 83,33% 
Non lavora non studia 11 34,38% 0 0,00% 
Altro 1 3,13% 0 0,00% 
TOTALE 32 100,00% 6 100,00% 
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SCHIO 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 9 40,91% 
Trovato un'occupazione 10 45,45% 
Non lavora non studia 1 4,55% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 4,55% 
Altro 1 4,55% 
TOTALE 22 100,00% 

 
SCHIO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 8 57,14% 1 12,50% 
Trovato un'occupazione 3 21,43% 7 87,50% 
Non lavora non studia 1 7,14% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 7,14% 0 0,00% 
Altro 1 7,14% 0 0,00% 
TOTALE 14 100,00% 8 100,00% 

 
SCHIO 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 3 27,27% 
Trovato un'occupazione 5 45,45% 
Non lavora non studia 2 18,18% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 9,09% 
TOTALE 11 100,00% 

 
SCHIO 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 3 27,27% 
Trovato un'occupazione 5 45,45% 
Non lavora non studia 2 18,18% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 9,09% 
TOTALE 11 100,00% 
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CFP VENEZIA MESTRE 
VENEZIA MESTRE 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 85 60,71% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 13 9,29% 
Trovato un'occupazione 34 24,29% 
Non lavora non studia 4 2,86% 
Tirocinio extracurriculare 1 0,71% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 0,71% 
Altro 2 1,43% 
TOTALE 140 100,00% 

 
VENEZIA MESTRE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 74 63,79% 11 45,83% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 13 11,21% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 25 21,55% 9 37,50% 
Non lavora non studia 3 2,59% 1 4,17% 
Tirocinio extracurriculare 1 0,86% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 1 4,17% 
Altro 0 0,00% 2 8,33% 
TOTALE 116 100,00% 24 100,00% 

 
VENEZIA MESTRE 
ATTUALMENTE COSA FAI - GRAFICA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 40 56,34% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 11 15,49% 
Trovato un'occupazione 15 21,13% 
Non lavora non studia 2 2,82% 
Tirocinio extracurriculare 1 1,41% 
Altro 2 2,82% 
TOTALE 71 100,00% 

 
VENEZIA MESTRE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - GRAFICA Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 38 64,41% 2 16,67% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 11 18,64% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 8 13,56% 7 58,33% 
Non lavora non studia 1 1,69% 1 8,33% 
Tirocinio extracurriculare 1 1,69% 0 0,00% 
Altro 0 0,00% 2 16,67% 
TOTALE 59 100,00% 12 100,00% 

 



 

187 

VENEZIA MESTRE 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 16 59,26% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 1 3,70% 
Trovato un'occupazione 10 37,04% 
TOTALE 27 100,00% 

 
VENEZIA MESTRE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 16 59,26% 0 0,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 1 3,70% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 10 37,04% 0 0,00% 
TOTALE 27 100,00% 0 0,00% 

 
VENEZIA MESTRE 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 29 69,05% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 1 2,38% 
Trovato un'occupazione 9 21,43% 
Non lavora non studia 2 4,76% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 2,38% 
TOTALE 42 100,00% 

 
VENEZIA MESTRE 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 20 66,67% 9 75,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 1 3,33% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 7 23,33% 2 16,67% 
Non lavora non studia 2 6,67% 0 0,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 0 0,00% 1 8,33% 
TOTALE 30 100,00% 12 100,00% 
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CFP VERONA SAN ZENO 
VERONA SAN ZENO 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 144 54,34% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 49 18,49% 
Trovato un'occupazione 63 23,77% 
Non lavora non studia 4 1,51% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 0,75% 
Altro 1 0,38% 
Patente di guida 2 0,75% 
TOTALE 265 100,00% 

 
VERONA SAN ZENO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI  Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 132 60,83% 12 25,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 48 22,12% 1 2,08% 
Trovato un'occupazione 32 14,75% 31 64,58% 
Non lavora non studia 3 1,38% 1 2,08% 
Tirocinio inserimento lavorativo 2 0,92% 0 0,00% 
Altro 0 0,00% 1 2,08% 
Patente di guida 0 0,00% 2 4,17% 
TOTALE 217 100,00% 48 100,00% 

 
VERONA SAN ZENO 
ATTUALMENTE COSA FAI - GRAFICA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 49 63,64% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 18 23,38% 
Trovato un'occupazione 9 11,69% 
Non lavora non studia 1 1,30% 
TOTALE 77 100,00% 

 
VERONA SAN ZENO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - GRAFICA Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 38 61,29% 11 73,33% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 17 27,42% 1 6,67% 
Trovato un'occupazione 6 9,68% 3 20,00% 
Non lavora non studia 1 1,61% 0 0,00% 
TOTALE 62 100,00% 15 100,00% 
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VERONA SAN ZENO 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 33 60,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 4 7,27% 
Trovato un'occupazione 15 27,27% 
Non lavora non studia 1 1,82% 
Patente di guida 2 3,64% 
TOTALE 55 100,00% 

 
VERONA SAN ZENO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ELETTRICO Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 33 73,33% 0 0,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 4 8,89% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 7 15,56% 8 80,00% 
Non lavora non studia 1 2,22% 0 0,00% 
Patente di guida 0 0,00% 2 20,00% 
TOTALE 45 100,00% 10 100,00% 

 
VERONA SAN ZENO 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 40 48,19% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 16 19,28% 
Trovato un'occupazione 23 27,71% 
Non lavora non studia 2 2,41% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,20% 
Altro 1 1,20% 
TOTALE 83 100,00% 

 
VERONA SAN ZENO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - MECCANICA INDUSTRIALE Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 39 57,35% 1 6,67% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 16 23,53% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 11 16,18% 12 80,00% 
Non lavora non studia 1 1,47% 1 6,67% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 1,47% 0 0,00% 
Altro 0 0,00% 1 6,67% 
TOTALE 68 100,00% 15 100,00% 
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VERONA SAN ZENO 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 9 31,03% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 5 17,24% 
Trovato un'occupazione 14 48,28% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 3,45% 
TOTALE 29 100,00% 

 
VERONA SAN ZENO 3 anno 4 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - ENERGIA Frequenza Percentuale Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 9 42,86% 0 0,00% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 5 23,81% 0 0,00% 
Trovato un'occupazione 6 28,57% 8 100,00% 
Tirocinio inserimento lavorativo 1 4,76% 0 0,00% 
TOTALE 21 100,00% 8 100,00% 

 
VERONA SAN ZENO 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 13 61,90% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 6 28,57% 
Trovato un'occupazione 2 9,52% 
TOTALE 21 100,00% 

 
VERONA SAN ZENO 3 anno 
ATTUALMENTE COSA FAI - AUTOMOTIVE Frequenza Percentuale 
Proseguito gli studi nel sistema scolastico 13 61,90% 
Proseguito gli studi nella formazione professionale 6 28,57% 
Trovato un'occupazione 2 9,52% 
TOTALE 21 100,00% 
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3. Conclusioni 

Appare ormai chiaro come di anno in anno, per i ragazzi e le ragazze che hanno studiato 
presso i nostri Centri di Formazione salesiani, il percorso formativo rappresenti una 
occasione di maturazione, di socializzazione e di orientamento anche per compren-
dere il loro percorso di vita e le loro future attitudini professionali. Emerge in modo evi-
dente, dalle interviste, come il riflesso benefico dell’esperienza salesiana abbia la-
sciato un segno nella vita degli ex allievi e come moltissimi tra loro, indipendentemente 
dall’esito del percorso formativo, riconoscano il periodo di studio svolto presso i nostri 
CFP come un tempo fruttuoso, sereno e di fiducia reciproca. Tale serenità nei rapporti, 
documentata dalle interviste fatte, denota anche come il tempo passato non abbia in 
nessun modo spezzato il legame tra gli ex allievi e il personale docente e direttivo dei 
CFP salesiani. Dunque, i formatori, i direttori dei CFP e i salesiani presenti nelle strut-
ture formative si rivelano essere, per i nostri allievi, punti di riferimento umanamente e 
professionalmente e restano tali anche a distanza di molto tempo dalla conclusione 
del percorso formativo. 
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